


Ref. 4.690

Ref. 4.689

Martillo ligero
DHR182Z
18mm
3 modos, 3,2kg

249€PV
R

359€PV
R

Taladro combinado
DHP486Z
130Nm 2,7kg

285€PV
R

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 2 velocidades (0-500 y 0-1.700 r.p.m.).
•	 20 posiciones de par de apriete.
•	 Capacidad de portabrocas 13 mm.
•	 Luz LED.

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Carcasa del motor antideslizante.
•	 Limitador de corriente electrónico.
•	 Indicador luminoso de sobrecarga y batería 

descargada.

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 2 velocidades (0-550 y 0-2.100 r.p.m.).
•	 21 configuraciones de embrague y modo de perforación.
•	 Freno eléctrico. 
•	 Doble luz LED.

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Sistema AVT que reduce al máximo las vibraciones.
•	 3 modos de operación: Percusión, rotación y rotación 

+ percusión.
•	 Freno eléctrico. Doble luz LED.

Más de 360 modelos 
CON LA MISMA BATERÍA

Taladro combinado
DHP487Z
40Nm 1,7kg

129€PV
R

Incluye: sierras para madera y metal 
Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Estructura del cigüeñal en forma vertical.
•	 Cambio de las sierras sin necesidad de herramientas.
•	 Longitud de carraca 32mm.
•	 Freno eléctrico.

Sierra de sable
DJR186Z
0 - 2.800cpm 3,8kg

229€PV
R

KIT DE BATERÍAS
•	2 baterías 6,0Ah 18V BL1860B.
•	Cargador rápido DC18RC.
•	Maletín Makpac tipo 3.

Miniamoladora
DGA452Z

Ø 115mm 1,9kg
R.P.M 10.000

125€PV
R

198116-4

Ref. 4.687

Ref. 4.691

Ref. 4.686

Ref. 4.688

PRECIOS IVA INCLUIDO.
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ASPIRADOR SECO/LÍQUIDO
TE-VC 2230 SACL
-  Potencia: 1.400 W
-  Potencia de succión máx.: 220 mbar
-  Capacidad del depósito: 30 l
-  Manguera de succión: 3 m/Ø 36 mm
-  Máx. potencia del enchufe: 230 V 2.000 W
Art.nº.: 2342465

165,25 €
NUEVO

TRONZADORA
TC-MC 355 
-  Potencia: 2.300 W
-  Nº revoluciones: 4.000
-  Disco: Ø 355 x 25,4 mm
-  Tamaño máx. de corte en piezas circulares: 100 mm
-  Tamaño máx. en piezas rectangulares: 70 x 170 mm
Art.nº.: 4503135

148,72 €
NUEVO

LLAVE DE IMPACTO
TE-CW 18 LI A BATERÍA
-  Máx. fuerza: 215 Nm
-  Inserción ½
-  Caja de engranajes metálica
Art.nº.: 4510040

82,60 €

CARGADOR + 
BATERÍA 5,2 Ah
- Energía de la batería: 92 Wh 
- Rendimiento de la batería: 1.026 W 
- Tiempo de carga: 80 min
Art.nº.: 4512114

129,95 €
OFERTA ANIVERSARIO

66,10 €

MARTILLO
HEROCCO 36/28 A BATERÍA
-  Potencia de impacto: 3,2 J
-   Perforación en hormigón: 28 mm
-   Portabrocas SDS-Plus
Art.nº.: 4513950

223,10 €

SIERRA SABLE
TE-AP 18/28 LI 
A BATERÍA
-  Velocidades: 0 a 2.500 rpm
-  Cambio de hoja 

sin herramientas
Art.nº.: 4326310

90,90 €
AMOLADORA
AXXIO 18/115 Q QUICK FIX 
A BATERÍA
-  Disco: Ø 115 mm
- Velocidad sin carga: 8.500 min-1

- Máx. profundidad de corte: 28 mm
-  Cambio de accesorios sin herramientas
Art.nº.: 4431150

78,50 €
TOP

VENTAS

PRODUCTO

TALADRO PERCUTOR
TE-CD 18 LI-I BL 
A BATERÍA
-  Par de apriete: 23 + 1
- Fuerza: 60 Nm
Art.nº.: 4513860

82,60 €
MARTILLO
HEROCCO A BATERÍA
-  Potencia de impacto: 2,2 J
- Perforación en hormigón: 12 mm
-  Universal SDS-Plus
-  Sistema antivibraciones
Art.nº.: 4513900

132,20 €

AMOLADORA
AXXIO 36/230 Q A BATERÍA
-  Disco: Ø 230 mm
-  Velocidad sin carga: 0-6.600 min-1

-  Máx. profundidad de corte: 70 mm
-   Cambio de accesorios sin herramientas
Art.nº.: 4431160

165,25 €
NUEVO

POWER  -CHANGE

CARGADOR DOBLE + 
2 BATERÍAS 4 Ah
- Energía de la batería: 72 Wh
- Rendimiento de la batería: 900 W
- Tiempo de carga: 75 min
-  Carga paralela más rápida
Art.nº.: 4512112

OFERTA ANIVERSARIO

99,13 €
159,95 €STARTER KIT STARTER KIT

* Valores aproximados en comparación con 
los motores convencionales con escobillas de 
carbón. **En los motores Brushless previo 
registro online.

25 % Potencia*

50 %  Tiempo en 
funcionamiento*

100 % Vida*

10 Años de garantía**

Prensa_Cofredoza_Pro.indd   1 15/2/23   11:50

99,95 €

94,95 €

179,95 € 199,95 €

199,95 € 109,95 €

99,95 €

79,95 € 119,95 €

159,95 € 269,95 €

Ref. 4.787

Ref. 4.785

Ref. 4.792

Ref. 4.798 Ref. 4.797

Ref. 4.793 Ref. 4.791

Ref. 4.786

Ref. 4.790
Ref. 4.788

Ref. 4.789

PRECIOS IVA INCLUIDO.
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Taladros a batería

TALADRO COMBINADO A BATERIA 
DV18DDWQZ HIKOKI 
18 V. Velocidad de giro: 1700 rpm. Nº de 
percusiones: 25500 1/min. 2 baterías 3,0 Ah. 
Par de giro hasta: 55 Nm. 

197,52 € + iva = 239,00 € Ref. 4.850

TALADRO COMBINADO 
A BATERÍA HP002GD201 
MAKITA 
40V. 0-33.000 i.p.m. para 
perforación rápida con percusión 
en materiales de mampostería. El motor BL entrega 65 Nm de par 
estable. 21 configuraciones de par de apriete para mayor control de 
sujeción. 2 velocidades mecánicas; Modo de alta velocidad para una 
perforación rápida en aplicaciones de trabajo ligero; Modo de baja 
velocidad para aplicaciones de servicio pesado que requieren un par 
elevado. Práctico portabrocas automático de 13 mm para cambios 
rápidos. 2 BATERÍAS 2,5 Ah. 

429,75 € + iva = 520,00 € Ref. 4.692

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
GSB 12 V-15 BOSCH 
12 V. 2 velocidades. 0-380 / 1.300 rpm. 20 
Posiciones de par de apriete. 30 / 14 Nm. Ø 
Máx. tornillo: 7 mm. Portabrocas de 10 mm. 
1 kg (con batería incluida). Luz integrada. 2 
baterías de 2,0 Ah. 1 cargador GAL 12V-20. 
Maletín de lona.

136,36 € + iva = 165,00 € Ref. 4.856

ATORNILLADOR A BATERÍA GSR 12V-
15 BOSCH 
12 V. 17,9 x 17,8 cm. 0,95 kg. 2 Velocidades. 
0-350/1.300 rpm. Ø Máx. tornillo: 7 mm.
20 Posiciones de par de apriete + posición de 
taladro. 30/13 Nm. Portabrocas de 10 mm. 
Luz integrada. Freno electrónico. 2 Baterías 
de 2,0 Ah. 1 Cargador 12V-20. Maletín de 
lona.

123,14 € + iva = 149,00 € Ref. 4.855

TALADRO ATORNILLADOR A 
BATERÍA DCD771C2-QW DEWALT 
18 V. 13 mm. 42 Nm con 2 baterías Li-Ion 
1,3 Ah y maletín. Par máximo (Pico) 42 Nm 
y par máximo (Sostenido) 24 Nm. Potencia 
de salida de 300 W. Máxima capacidad 
de taladrado madera 30 mm y máxima 
capacidad de taladrado metal 13 mm. 2 
baterías. Cargador multivoltaje XR de 18 V y 
maletín.

152,89 € + iva = 185,00 € Ref. 4.737

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA  
XR DCD709D2T 18V DEWALT 
Sin escobillas XR 18 V, 13 mm, 65 Nm con 
2 baterías Li-Ion 2,0Ah y maletín TSTAK. 
Longitud reducida de 175 mm que permite 
llegar a los espacios más pequeños. Luz LED 
en la base. 15 posiciones par de apriete.

247,11 € + iva = 299,00 € Ref. 4.736

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA GSB 
18 V-21 BOSCH 
18 V. ECP. EMP. 2 Velocidades (0-480/1.800 
rpm). 55/21 Nm. 20+1. Portabrocas de 13 
mm. Luz LED. 1,6 kg. 2 baterías de 2,0 Ah. 
1 Cargador GAX 18V-30. Maletín de lona.

 181,82 € + iva = 220,00 € Ref. 4.857

BATERÍA Y CARGADOR POWER SET 18 V 5,0 AH 
PROFESSIONAL BOSCH 
2 Baterías de 5,0 Ah. Cargador GAL 1.880 CV. 

 194,21 € + iva = 235,00 € Ref. 4.854

Baterías
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Taladros percutores

TALADRO PERCUTOR GSB 24-2 BOSCH 
1.100 W. Ø Perforación hormigón: 22 mm. 2 velocidades. Anti-rotación. Portabrocas 
Autolock. Carcasa del engranaje metálica. Kick Back Control. Maletín L-Case. 

205,79 € + iva = 249,00 € Ref. 4.869

TALADRO PERCUTOR DWD024KS-QS 
DEWALT 
701 W con 1 velocidad variable y portabrocas 
automático 13mm + maletín.

98,35 € + iva = 119,00 € Ref. 4.739

TALADRO PERCUTOR ELECTRÓNICO 
GSB 13 RE BOSCH 
600 W. Portabrocas de sujeción rápida. 
Diámetro perforación: 13 mm. Reversible.

 65,29 € + iva = 79,00 € Ref. 4.868

TALADRO PERCUTOR 
HP1641K1X MAKITA
Potencia 680 W. Velocidad variable de 
0-2.800 rpm. y de 0 a 44.800 ipm. Sistema 
de cambio de giro. Capacidad en hormigón 
hasta 16 mm. Peso 2 kg. Incluye maletín y 
juego de brocas.

 85,95 € + iva = 104,00 € Ref. 4.694

Martillos a batería

MARTILLO LIGERO A BATERÍA HR007GM201 MAKITA 
40 V. 3 modos de trabajo: “rotación”, “percusión con rotación”, 
“percusión”. Velocidad variable para poder ajustar la velocidad según 
los materiales o aplicaciones. Botón para activar la rotación inversa. 
Sistema AFT: para proteger el motor y evitar rebotes. Sistema AWS 
se conecta a la aspiradora con Bluetooth de Makita. Tecnología AVT, 
equipado con mango principal antivibración y mango lateral para 
reducir la vibración en manos del trabajador y reducir la fatiga. 

660,33 € + iva = 799,00 € Ref. 4.693

MARTILLO A BATERÍA GBH 18V-21 PROFESSIONAL 
BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Función de cincelado. 2,0 J. 5.100 ipm. Ø 
Máx. perforación en hormigón: 21 mm. Luz LED. 2,4 kg. 1 Batería 
ProCORE 18V de 5,5 Ah y 1 Batería 4,0Ah. 1 Cargador GAL 18V-40. 
Maletín L-BOXX 136. 

354,55 € + iva = 429,00 € Ref. 4.858
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Martillos	

MARTILLO DEMOLEDOR HM1213C 10,8 KG MAKITA 
1.510 W. 950-1.900 golpes por minuto. SDS-MAX. Regulador 
electrónico de velocidad. Arranque suave. 

 619,01 € + iva = 749,00 € Ref. 4.697

MARTILLO LIGERO HR2230 MAKITA
710 W 22 mm SDS-PLUS 2 modos.

131,40 € + iva = 159,00 € Ref. 4.695

MARTILLO DEMOLEDOR AVT 5,6 KG HM0871C MAKITA 
1.100 W. Reduce las revoluciones en vacío por lo que reduce la 
vibración. Martillo picador ideal para demoliciones en pared, para la 
realización de rozas y ocasionalmente para pequeñas demoliciones 
en suelo. Inserción SDS-MAX de una sola acción con 12 posiciones 
diferentes de cincelado. Incluye maletín PVC.

404,13 € + iva = 489,00 € Ref. 4.696

MARTILLO LIGERO COMBINADO D25133K-QS DEWALT 
800 W. 3 modos. SDS-Plus. 26 mm, peso 5,2 kg. EQUIPO ESTÁNDAR: 
Guarda protectora, empuñadura lateral de dos posiciones, tuerca y 
llave.

180,99 € + iva = 219,00 € Ref. 4.738

MARTILLO PLUS GBH 3000 BOSCH 
800 W. 3,1 J. SDS-plus. Perforación hasta 28 mm. Control electrónico. 
Giro reversible. Parada de giro para cincelar. Portabrocas 
intercambiable SDS-plus. 3,6 kg. Maletín.

  329,75 € + iva = 399,00 € Ref. 4.866

MARTILLO PLUS GBH 2-21 PROFESSIONAL BOSCH 
720 W. 2,0 J. SDS-plus. Perforación hasta 21 mm. Control electrónico. 
Giro reversible. Velocidad variable. Parada de giro para cincelar. 
2,5 kg. Set brocas 3 unidades (6/8/10mm). Maletín. 

130,58 € + iva = 158,00 € Ref. 4.865

MARTILLO PICADOR H41MB2 HIKOKI 
950 W. Martillo picador 5 kg. Vari Lock con 12 posiciones de cincelado. 
Inserción SDS Max. Empuñadura antivibración. Uso continuo en 
trabajos medios.

 371,90 € + iva = 450,00 € Ref. 4.853
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Amoladoras

AMOLADORA G23STWEZ HIKOKI 
Potencia 2000 w. 6.600 r.p.m. 230 mm de 
disco. Interruptor de Encendido / Apagado. 
Motor con protección contra el polvo, 
Empuñadura adicional. 

99,17 € + iva = 120,00 € Ref. 4.852

AMOLADORA GWS 2000 J BOSCH 
2.000 W. Disco de 230 mm. 6.500 rpm. 
Arranque suave. Protección contra 
rearranque. Empuñadura recta. Interruptor 
tri-control. 5,0 kg. Caperuza protectora anti-
torsión. 

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 4.862

MINIAMOLADORA GWS 1000 BOSCH
125 mm. Potente motor de 1.000 W.
Peso: 2,1 kg.

85,95 € + iva = 104,00 € Ref. 4.861

MINIAMOLADORA G12STA HIKOKI 
115 mm, 600 W, sin disco y en caja cartón. 
Compacta y ligera. Uso continuo en trabajos 
ligeros.

45,37 € + iva = 54,90 € Ref. 4.851

MINIAMOLADORA DWE4056-QS 
DEWALT 
115 mm. 800 W. 11.800 rpm. Arranque suave 
+ bloqueo y rearranque.

74,34 € + iva = 89,95 € Ref. 4.733

CABEZAL
REDUCIDO

MINIAMOLADORA DWE4157 
DEWALT 
125 mm. 900 W. 11.800 rpm. Arranque suave 
+ bloqueo y sistema antirearranque.

86,78 € + iva = 105,00 € Ref. 4.734

MINIAMOLADORA GA4530R MAKITA
720 W. 115 mm. De cuerpo estrecho para un 
buen agarre.

55,29 € + iva = 66,90 € Ref. 4.698

AMOLADORA DWE492-QS DEWALT 
230 mm. 2.200 W. 6.600 rpm. Con 
arranque suave, inducido protegido contra 
la abrasión, empuñadura lateral de dos 
posiciones, botón bloqueo eje, ventana 
de cambio escobillas. 6.600 rpm, máx. 
diámetro de disco 230 mm, rosca M14, 
peso 5,2 kg.

119,83 € + iva = 145,00 € Ref. 4.735

AMOLADORA GA9020R MAKITA 
Disco 230 mm. 2.200 W. Con sistema SAR y 
arranque suave.

111,57 € + iva = 135,00 € Ref. 4.699

MINIAMOLADORA GWS 700 BOSCH 
700 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. 
Protección antirearranque.

  49,55 € + iva = 59,95 € Ref. 4.860

MINIAMOLADORA A BATERÍA GWS 18V-7 BOSCH 
18 V. Motor BRUSHLESS. 125 mm. 11.000 rpm. Sistema ECP (protección electrónica de celdas). 
1,4 kg (sin batería) 2 baterías de 4,0 Ah. Cargador GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 136.

301,65 € + iva = 365,00 € Ref. 4.859

a batería
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RUBIMIX-7 RUBI 
Mezclador dos asas. 
Potencia: 1.200 W. Motor 
reductor de 1 velocidad. 
Doble aislamiento. Control 
electrónico de velocidad. 
Incluye varilla mezcladora tipo 
M-120-R. 

123,14 € + iva = 149,00 € 
Ref. 4.675

Lijadoras

RUBIMIX-9 POWERMAX 
+ MALETA RUBI 
2.100 W. Regulador electrónico, 
doble empuñadura. Mango 
ergonómico bimaterial. Varilla 
140 mm. Sistema FAST-IN, de 
RUBI, para cambio de la varilla sin 
herramienta. Conexión a rosca 
M14.

185,95 € + iva = 225,00 € 
Ref. 4.677

CEPILLO CE-35E VIRUTEX
Potencia 700 W. Profundidad de corte 0-3 mm. Cuchillas recambiables 
de doble uso y metal duro. Toma de aspiración. Con maletín.

218,18 € + iva = 264,00 € Ref. 4.1078

LIJADORA EXCÉNTRICA GEX 125-1 AE 
BOSCH 
250 W. 7.500-12.000 rpm. Sistema 
de microfiltro. Control electrónico. 
Lijado sencillo gracias a su ergonómica 
empuñadura. Pinza de sujeción de 6 mm.

123,97 € + iva = 150,00 € Ref. 4.864

LIJADORA LB31E VIRUTEX
Dispone de unos topes internos de carburo 
de tungsteno para evitar el deterioro 
de la carcasa por desplazamiento de la 
banda. Potencia: 1.200 W. Dimensiones 
banda: 690 x 100 mm. Superficie de lijado: 
175 x 100 mm. Velocidad banda: 420 m / min. 
Peso: 6,5 kg.

309,92 € + iva = 375,00 € Ref. 4.1079

LIJADORA ORBITAL BO3711 MAKITA 
Lijadora orbital pequeña (93 x 185 mm), 
uso universal para lijar madera, materiales 
sintéticos, metales, etc. Una lijadora 
manejable y ligera, de bajas vibraciones 
y bajo nivel de ruido. Ideal para trabajos 
en superficies amplias. 190 W. 4.000 - 
11.000 rpm. 8.000 - 22.000 vibraciones por 
minuto. Incluye placa perforadora, cajón 
recoge-polvo con bolsa y lija.

80,91 € + iva = 97,90 € Ref. 4.701

ESMERILADORA 150 MM AYERBE 
Potencia: 250 W. Dimensiones muela: 
150 x 20 x 12,7 mm con interruptor 
magnético.

70,25 € + iva = 85,00 € Ref. 4.447

ESMERILADORA COMBI AYERBE 
Potencia: 250 W. Dimensiones muela: 
150 x 20 x 12,7 y 200 x 20 x 12,7 mm con 
interruptor magnético.

86,78 € + iva = 105,00 € Ref. 4.448

ESMERILADORA 200 MM AYERBE 
Potencia: 350 W. Dimensiones muela: 
200 x 20 x 16 mm con interruptor magnético.

86,78 € + iva = 105,00 € Ref. 4.449

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE RUBI 
Potencia 1800W, regulador electrónico, 
doble empuñadura con mango ergonómico 
bimaterial. Varilla de 140mm incluida. 

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 4.676

esmeriladoras

mezcladores

FRESADORA PERFILADORA FR192VG P.8 VIRUTEX 
1.000 W, Ø fresa máx.: 25 mm, Ø pinza estándar: 8 mm. Velocidad 
en vacío: 14.000 - 30.000 /min. 1,8 kg. Perfilado de estratificados de 
todo tipo, pequeñas molduras, encajes de pernios y bisagras (con 
portaplantillas Virutex), repaso de galces en puertas o ventanas 
(usando para ello la fresa especificada). Sin más accesorios que los 
incluidos puede hacer regatas rectas o circulares.

 197,52 € + iva = 239,00 € Ref. 4.1081
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Sierras

SIERRA DE CALAR GST 8000 E BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 80 mm. 
Movimiento pendular de 4 escalones.

103,31 € + iva = 125,00 € Ref. 4.867

SIERRA CINTA 
STARRETT 
Regulación electrónica de 
la velocidad (2 velocidades), 
corte angular, 
mordaza 
con guías 
prismáticas, 
tope de 
medición, 
filtro de 
limpieza y 
dispositivo 
del bloqueo 
del arco para 
facilitar su transporte. Capacidad máxima de corte: Ø 105 mm. 
Muy ligera: 17 kg. Certificado CE.

445,45 € + iva = 539,00 € Ref. 4.1076

INGLETADORA GTM 12 JL 
BOSCH 
Ingletadora con mesa superior. 
1.800 W. 3.800 rpm. 
Capacidad de corte: 95 
x 151 mm. Capacidad 
de corte de la mesa 
superior: 51 mm. 
Diámetro disco: 305 mm. 
Diámetro interior del disco: 
30 mm. 23 kg. 1 mesa de 
trabajo GTA 2600 Professional.

619,01 € + iva = 749,00 € Ref. 4.863

SIERRA CIRCULAR SR165 VIRUTEX 
1.200 W. Cortes de hasta 55 mm. Inclinación 
del corte hasta 45°. Cortes fácilmente 
regulables y precisos, con escalas 
milimetradas. Separador de corte. Incluye 
una guía de corte regulable, milimetrada, que 
facilita la realización de cortes rectos. 

 131,40 € + iva = 159,00 € Ref. 4.1080

SIERRA DE SABLE JR3070CT MAKITA
1.510 W. Cambio rápido de la hoja y del tope 
sin necesidad de herramientas adicionales. 
Con tecnología Makita AVT antivibración. 
Incluye set de sierras S-Express y maletín 
PVC.

 260,33 € + iva = 315,00 € Ref. 4.700

accesorios herramienta eléctrica

SOPORTE PARA 
TALADROS 
Para taladros Ø 43 
mm, altura 570 mm, 
para taladrar con 
absoluta exactitud.

98,35 € + iva = 
119,00 € Ref. 4.779

ESTUCHE MACHOS Y 
COJINETES HEPYC 
M3-12 (M3-4-5-6-8-10-12). 
Volvedor (25 x 9). Giramachos: 
nº1-1/2. Carraca nº 1.

123,14 € + iva = 149,00 € 
Ref. 4.491

MALETÍN CORTACIRCULOS 
T20 
1 guía extensible Ø40>200 mm 
2 hojas HCS. 2 Hojas de Carburo. 
2 brocas Centradoras. 5 brocas 
Madera. 5 Brocas Hormigón. 
1 Llave Allen. 

 57,02 € + iva = 69,00 € 
Ref. 4.560

MALETÍN JUEGOS DE 
MACHOS MANO + BROCAS 
PREVIAS + GIRAMACHOS 
IZAR 
M3-M12. 3 Machos para uso 
general.

72,31 € + iva = 87,50 € 
Ref. 4.919
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DISCO 
DIAMANTE 
PORCELÁNI-
CO TURBO EXTRAFINO PRO H10 
STAYER
Idóneo para el corte de porcelánico, 
cerámica vitrificada, gres, granito, etc. 
Plancha reforzada con flangia para una 
mayor resistencia a la torsión. La corona 
diamantada de 10 mm de altura permite 
un alto rendimiento. 

115 mm de diámetro.  12,40 € 
+ iva = 15,00 € Ref. 4.756

125 mm de diámetro. 14,79 € 
+ iva = 17,90 € Ref. 4.757

DISCO DE CORTE EXPERT 
MULTIMATERIA CARBIDE 
MULTI WHEEL BOSCH 
Durabilidad extrema con 
Bosch Carbide Technology. 
Cuerpo de acero. El cuerpo 
de acero avanzado mantiene 
una velocidad y profundidad 
constantes. De 76 mm, 10 mm de 
115 mm, 22,23 mm o de 125 mm, 
22,23 mm. 
DESDE 9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 4.884 - 4.886

DISCO DE CORTE DE 
DIAMANTE EXPERT 
HARDCERAMIC X-LOCK 
BOSCH 
Diamond Technology. Corte sin 
virutas con reborde continuo. De 
125 x 22,23 x 1,4 x 10 mm. 
24,75 € + iva = 29,95 €
Ref. 4.887
115 x 22,23 x 1,4 x 10 mm

28,06 € + iva = 33,95 € 
Ref. 4.888

CORTE ABRASIVOS METAL 
BELLOTA 
No apto perfiles >2 mm. 

115 x 1 mm. 1,40 € + iva = 
1,70 € Ref. 4.988

125 x 1 mm. 1,49 € + iva = 
1,80 € Ref. 4.989

DISCOS DE DESBASTE RUBI 
Para trabajos de desbaste de 
superficies y cantos de piedra 
natural, todo tipo de baldosa 
cerámica o revestimientos de 
pintura o resina.  

Grueso.  8,06 € + iva = 9,75 € 
Ref. 4.674

Fino.  8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 4.673

DISCO DE DESBASTE TYROLIT 
Disco de desbaste blando especial para tener 
una buena calidad en la aplicación. 

115 x 6 x 22,23. 1,61 € + iva = 1,95 € 
Ref. 4.460

125 x 6 x 22,23 1,86 € + iva = 2,25 € 
Ref. 4.461

DISCO DIAMANTE 
PORCELANATO 
Idóneo para porcelánico, losetas 
de cerámica y azulejos. También 
para materiales duros como el 
granito, gres o klinker. La corona 
diamantada extrafina, continua 
y almenada permite un perfecto 
acabado. 115 x 7 mm. 

18,10 € + iva = 21,90 € 
Ref. 4.3

DISCO DIAMANTE 
GENERAL O TURBO 
Rapidez y rendimiento. Para 
losetas cerámicas, azulejos, gres, 
ladrillo, mampostería, etc…  

115 x 7 mm. 14,79 € + iva = 
17,90 € Ref. 4.4

230 x 7 mm. 36,28 € + iva = 
43,90 € Ref. 4.5

DISCO LÁMINAS POLIFAN 
2,07 € + iva = 2,50 €
Z40 115 mm. Ref. 4.31
Z60 115 mm. Ref. 4.32
Z80 115 mm. Ref. 4.33

DISCO DIAMANTE LASER 
PRO 
Disco de diamante profesional 
para materiales construcción 
general. 

115 x 7 mm. 14,79 € + iva = 
17,90 € Ref. 4.1

230 x 7 mm. 35,45 € + iva = 
42,90 € Ref. 4.2

DISCO DE DIAMANTE 
PREMIUM TYROLIT 
Para porcelánico ferrogres. 

115 mm. 22,73 € + iva = 
27,50 € Ref. 4.462

125 mm. 25,58 € + iva = 
30,95 € Ref. 4.463

Herramientas abrasivas Premium desde 1919

• Nuevas sierras de corte en seco DCP PREMIUM***

• Nuevo desarrollo: + poder de corte + ecónomicas.

• Uso en gres porcelánico, baldosas cerámicas, gres 
fino, encimeras de cocina.

• Disponible en diámetros 115 y 125.

DISCO DE FIBRA 3M™ 
CUBITRON 
Hasta dos veces más tasa de 
corte, duración y vida útil que los 
discos convencionales. 
(4 x 25 discos/caja)
Diametro de 115 y 125 mm en 
granos de 36 y 60.

DESDE 2,69 € + iva = 3,25 € 
Ref. 4.1269 - 4.1272

Discos

DISCO DE LÁMINAS PARA INOX 
TYROLIT
Zirconio para mecanizado de acero 
inoxidable, hierro y otros metales. 
Grano 40, 60, 80, 120. 

115 x 22,2 mm. 1,98 € + iva = 2,40 € 
Ref. 4.452 - 4.455

125 x 22,2 mm. 2,27 € + iva = 2,75 € 
Ref. 4.456 - 4.459

DISCO DIAMANTE TVA 115 
SUPERPRO RUBI 
Para materiales duros, incluido 
el porcelánico. Banda Viper.

115 mm x 1,4 mm.  24,71 € 
+ iva = 29,90 € Ref. 4.672

DISCO DIAMANTE SEV 
PRO RUBI 
Para materiales generales 
de obra. Alto rendimiento y 
velocidad de corte. Banda 
segmentada. 

115 x 1,6 mm. 8,22 € + 
iva = 9,95 € Ref. 4.670

230 x 2,3 mm. 23,88 € 
+ iva = 28,90 € Ref. 4.671
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JUEGO 19 BROCAS HSS 
HEPYC
Para metales de dureza hasta 
80 kg. 19 piezas DIN 338 
diámetro: 1- 10 x 0,5.

 26,03 € + iva = 31,50 € 
Ref. 4.487

JUEGO 25 BROCAS HSS 
HEPYC
Para taladrar metales de dureza 
hasta 80 kg. 25 piezas. DIN 338 
diámetro: 1-13 x 0,5.

 51,20 € + iva = 61,95 € 
Ref. 4.489

JUEGO 19 BROCAS HSS 
BOSCH 
Perforación rápida en metal. La 
broca para metal HSS PointTeQ 
perfora rápidamente el metal 
gracias al diseño de la punta 
PointTeQ. 
14,83 € + iva = 17,95 € 
Ref. 4.889

JUEGO 8 BROCAS 
HORMIGÓN PROFESIONAL 
TIVOLY 
Para hormigones y materiales de 
construcción. Diámetro 3-4-5-6-
7-8-9 y 10 mm. 
15,29 € + iva = 18,50 € 
Ref. 4.556

JUEGO 5 BROCAS PARA 
AZULEJOS TIVOLY 
Para azulejos, loza y cerámica. 
Placa de carburo afilada con 
diamante. 
Diámetro 4-5-6 y 8 mm. 

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 4.557

JUEGO 25 BROCAS HSS CO 
HEPYC 
1-13 x 0,5 mm (25 piezas). 

 95,04 € + iva = 115,00 € 
Ref. 4.490

ESTUCHE AVELLANADORES 
HSS DIN335C HEPYC 
Punta de 90º Ø6,3-8,3-10,4-12,4-
16,5-20,5.

71,03 € + iva = 85,95 € 
Ref. 4.494

JUEGO BROCAS 
ESCALONADAS HSS HEPYC 
Ø4-12/ 4-20/6-30 mm (3 piezas).

106,61 € + iva = 129,00 € 
Ref. 4.493

JUEGO 5 
BROCAS PARA 
PIEDRA “MASONRY” 
IRWIN
Diámetro 4-5-6-8 y 10 mm.

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.772

EQUIPO CORONAS 
PERFORADORAS FAST CUT 
Diámetro 16-20-25-32-40-51. 
Dentado constante. Profundidad 
41 mm. Para maquinaria 
electroportátil. Con husillos A1-
A10 y muelle A7 (2).

97,52 € + iva = 118,00 € 
Ref. 4.1077

ESTUCHE BROCAS MULTI-
MATERIAL 
Diámetro 3-4-5-6 y 8 mm.

13,97 € + iva = 16,90 € 
Ref. 4.558

ESTUCHE FRESAS 
ROTATIVAS HEPYC 
5 piezas: fresa rotativa (1), fresa 
cilíndrica radio (1), fresa árbol 
cruz (1), fresa árbol radio (1), fresa 
cónica con radio (1). Diámetro 
fresas: 12 mm. 

 136,36 € + iva = 165,00 € 
Ref. 4.492

AFILADOR DE BROCAS 
PROFESIONAL DRILL 
DOCTOR TIVOLY 
Para metal y hormigón Ø 2,5>13 
mm. Ángulos de punta 118° 
> 135°. Normal y punta en 
cruz. Ángulo ajustable. Muela 
reversible. 

238,84 € + iva = 289,00 € 
Ref. 4.555

JUEGO 15 BROCAS HSS 
TITANIUM IRWIN 
1,5 a 10 mm.

27,19 € + iva = 32,90 € 
Ref. 4.773

Para
piedra

JUEGO 19 BROCAS HSS CO 
HEPYC
5% cobalto, para metales gran 
dureza hasta 80 kg. 
19 piezas DIN 338 diámetro: 
1-10 x 0,5.

  42,36 € + iva = 51,25 € 
Ref. 4.488

JUEGO 19 BROCAS MULTI 
INOX IZAR 
Con 3 planos en el mango, 
especial taladro mano, aguzado 
de gran precisión. 1-10 x 0,5 
mm hsse. 
70,21 € + iva = 84,95 € 
Ref. 4.918

Hta. eléctrica - accesorios
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COMPRESOR DE CORREAS A29-50 CM2 ABAC 
Compresor correas 1 etapa ABAC Serie LINE. 2 HP, depósito 50 l, 
255 l/min, 1.075 rpm, 10 bar, monofásico, 73dBA, con ruedas. 
Indicado para trabajos profesionales. 

516,53 € + iva = 625,00 € Ref. 4.780

COMPRESOR PROFESIONAL A29B-150 CM3 ABAC 
3 Hp, depósito 150 l. 320 l/min. 1.350 rpm. Protección de correa. 
Cilindro de hierro fundido.

718,18 € + iva = 869,00 € Ref. 4.782

COMPRESOR A29B-100 CM3 ABAC 
Compresor correas, 1 etapa . 3 HP, depósito 100 l, 320 l/min, 
1.350 rpm, 10 bar, monofásico, 75 dBA, con ruedas. Indicado para 
trabajos profesionales.

615,70 € + iva = 745,00 € Ref. 4.781

COMPRESOR MONTECARLO L20 ABAC 
Compresor lubricado. 2 HP, depósito 50 l, 220 l/min, 10 bar, 
monofásico, 70 dBA, con ruedas. Indicado para uso bricolaje y 
trabajos ligeros.

219,01 € + iva = 265,00 € Ref. 4.784

COMPRESOR POLE POSITION L20 
ABAC 
Compresor lubricado ABAC Serie LINE. 2HP, 
depósito 24 l, 220 l/min, 10 bar, monofásico, 
70dBA, con ruedas. Indicado para uso 
bricolaje y trabajos ligeros. Presión Máxima 
a 10 bar.

172,73 € + iva = 209,00 € Ref. 4.783

COMPRESOR SILENCIOSO PRO25 
SILENC CEVIK 
24 l, 150 l / min 8 Bar, 1.400 rpm. Sin aceite. 
Portátil, compacto, para trabajos en interior 
y exterior. Sin mantenimiento, puede ser 
transportado en cualquier posición, incluso 
tumbado. Doble salida de aire.

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 4.1083

Silencioso Silencioso

COMPRESOR SILENCIOSO PRO50 
SILENC CEVIK 
Compresor portátil compacto 50 l, 8 Bar, 1,5 
Hp, 150 l /min. 1.400 rpm, ultrasilencioso 
59 dB. Ideal para trabajos en interior y 
exterior como soplar, hinchar, pintar y para 
la utilización de clavadoras, grapadoras 
neumáticas. Sin mantenimiento, puede ser 
transportado en cualquier posición, incluso 
tumbado. Doble salida de aire. 

 189,26 € + iva = 229,00 € Ref. 4.1084

Compresores
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CLAVADORA NOVA 8/45 UNICAIR 
Clavadora de 0,8 mm con y sin cabeza. De 
15 a 30 mm sin cabeza y 15 mm a 45 mm 
con cabeza. Fijación de molduras y marcos, 
tapajuntas, decoración en muebles, etc.

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 4.246

CLAVADORA NOVA 12/60 UNICAIR
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 a 60 mm 
de largo. Fijación de tapajuntas, molduras 
rústicas, fabricación de muebles, decoración, 
etc.

139,67 € + iva = 169,00 € Ref. 4.245

CLAVADORA NOVA 6/30 P UNICAIR 
Clavadora de 0,6 mm con y sin cabeza. De 15 
a 30 mm sin cabeza y 15 mm a 30 mm con 
cabeza. Fijación de molduras y marcos, tapa-
juntas, decoración en muebles, etc.

119,83 € + iva = 145,00 € Ref. 4.244

REGALO DE MESA PLEGABLE

ENROLLADOR CON MANGUERA DE AIRE YAIM 
Carcasa de plástico, manguera flexible de polímero híbrido. 
int. 8 mm con 15 m y sistema de bloqueo  de la manguera 
en la posición deseada. Soporte para pared giratorio.

 98,35 € + iva = 119,00 € Ref. 4.478

VERIFICADOR DE PRESIÓN - 
INFLADOR FAHER 
0-12 Bar. 

70,21 € + iva = 84,95 € Ref. 4.849

LLAVE DE IMPACTO DE 1/2” 
COMPOSITE YAIM 
Sistema de impacto doble maza. Capacidad 
M-18 Apriete hasta 850 Nm. Salida de aire 
inferior. 8.500 rpm. Gama de uso profesional. 

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 4.477

Hta. neumática

CORTADORES CERÁMICOS

CORTADOR TZ RUBI 
Potente conjunto separador (hasta 1.500 kg), 
operable con una sola mano. Movimiento 
suave y preciso. Corte, hasta 21 mm de 
espesor. Estructura robusta y plegable. Con 
rodel de Ø 8 mm y Ø 22 mm EXTREME Bolsa 
textil para transporte reforzada.
671Modelo TZ1550. Longitud de corte 
155 cm. 

1012,40 € + iva = 1225,00 € 
Ref. 4.667

CORTADOR DE CERÁMICA HIT-1200 
PLUS RUBI 
Cortadora de cerámica robusta y precisa, 
para los trabajos más exigentes en baldosa 
cerámica de gran formato. Ideal para el 
corte frecuente de todo tipo de baldosa 
cerámica (azulejo, gres esmaltado y gres 
porcelánico). 900 kg. De potencia de 
separación. Con bolsa. 

822,31 € + iva = 995,00 € Ref. 4.668

CORTADOR STAR-63 PLATINUM 
CON MALETA RUBI 
Longitud de corte 63 cm. Para baldosa 
cerámica y ocasional gres porcelánico. 
Separador multipunto, con pisador de 
aluminio y guías de acero cromado y 
rectificado. Tope lateral milimetrado para 
cortes angulares (0 a 45º). 
 106,61 € + iva = 129,00 € Ref. 4.669
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PUNTAL TELESCÓPICO THECA
3 m x 1,6 mm de espesor.

22,27 € + iva = 26,95 € Ref. 4.225
4 m x 2 mm de espesor.

31,82 € + iva = 38,50 € Ref. 4.226

REGLA EXTENSIBLE PINTADA THECA
De 1,95 a 3,35 m.

22,27 € + iva = 26,95 € Ref. 4.220

MALLA SEÑALIZACIÓN 80 
G/M2 NARANJA
1 x 50 m. 

16,45 € + iva = 19,90 € 
Ref. 4.513

CABALLETE FIJO THECA
0,8 m. 22,27 € + iva = 26,95 € Ref. 4.218

1 m. 24,75 € + iva = 29,95 € Ref. 4.219

MALLA BALIZAMIENTO 
VERDE OSCURO / NARANJA 
1,9 x 3,6 m. 
 6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 4.512

MALLA FIBRA DE VIDRIO 
REVOCOS YESO 
Blanco 1 x 50 m. 

 28,51 € + iva = 34,50 € 
Ref. 4.509

MALLA FIBRA DE VIDRIO 
REVOCOS MORTERO 
Azul 1 x 50 m. 

 26,86 € + iva = 32,50 € 
Ref. 4.510

PLATAFORMA EXTENSIBLE 
THECA
3 m.

 64,38 € + iva = 77,90 € 
Ref. 4.224

MARCO ANDAMIO 
REFORZADO THECA
2 x 1 m. 3 peldaños.

 49,55 € + iva = 59,95 € 
Ref. 4.221

BARRA GALVANIZADA THECA 
3 m.

 11,49 € + iva = 13,90 € 
Ref. 4.223

CRUCETA GALVANIZADA 
THECA
3 m.

 21,90 € + iva = 26,50 € 
Ref. 4.222

Construcción

Mallas
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Carretillas de obra

CARRETILLA EUROPA FERMAR
90 l. Bandeja de acero embutida en una sola 
pieza y bordes redondeados. Chasis tubular 
diámetro 32 x 1,6 mm. Patas y refuerzos en 
espesor 2,5 mm. Rueda rellena de espuma 
antipinchazos. Llanta de acero color negro. 
Amarilla. Rueda impinchable.

51,16 € + iva = 61,90 € Ref. 4.666

HORMIGONERA UL-190 ELÉCTRICA 
UMACON
157 l de mezcla. Volante con reductor de 
volteo. Bastidor reforzado y plegable, con 
protector de corona y polea. 1 Hp. 190 l. 
Motor monofásico.

990,91 € + iva = 1199,00 € Ref. 4.765

HORMIGONERA UL-155 PLUS 
UMACON 
Hormigonera reforzada plegable, bastidor 
desmontable y reductor de volteo. 0,5 HP. 
68 kg. 1,9 m3/hora de rendimiento. 130 l de 
mezcla. Motor monofásico.

619,01 € + iva = 749,00 € Ref. 4.764

HORMIGONERA ELÉCTRICA U-200 
UMACON 
2 HP. 200 litros de mezcla. Robustez y 
diseño profesionales para un uso intensivo.

1734,71 € + iva = 2099,00 € 
Ref. 4.766

CUBO DE GOMA ALBAÑIL 
ITALIANO 
10 litros. 22 x 800 mm. 

6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 4.13

VENTOSA SUPERFICIE RUGOSA RM 
RUBI 
Chasis polímero de alta resistencia. Mango 
ergonómico. 

21,45 € + iva = 25,95 € Ref. 4.681

ESPUERTA  N2 BELLOTA 
Caucho resistente de alta capacidad. Alta 
resistencia térmica y química. Interior y 
paredes reforzados. 11 litros.

8,06 € + iva = 9,75 € Ref. 4.996

CARRO CHINO THECA 
1 rueda neumática.

 95,04 € + iva = 115,00 € Ref. 4.217

CARRETILLA ROYAL FERMAR
Con recubrimiento galvanizado y bordes 
redondeados. Rueda neumática de tacos 
diámetro 3,50. Bandeja 70 l.

 41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 4.665

10 SACO RAFIA 
50 x 80 cm. 3,22 € + iva = 
3,90 € Ref. 4.507

60 x 100 cm. 4,55 € + iva = 
5,50 € Ref. 4.508

SACO DESCARGA TOTAL 
90 x 90 x 100 cm. 

 24,75 € + iva = 29,95 € 
Ref. 4.511

JUEGO DE RODILLERAS 
PROFESIONALES RUBI 
Gran superficie de apoyo. 
Doble correa para mantener la 
rodillera. Evita el bloqueo de la 
circulación sanguínea. Cierre 
rápido. 

 24,17 € + iva = 29,25 € 
Ref. 4.682

10 
UNIDADESCUERDA ALBAÑIL PP 

TRENZADO 1,5 MM 
50 m. 1,65 € + iva = 2,00 € 
Ref. 4.62

100 m. 2,48 € + iva = 3,00 € 
Ref. 4.63

Hormigoneras

Accesorios
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6 7 8 

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 MACETA ALBAÑIL MANGO 
FIBRA DE VIDRIO ALYCO

Cabeza de acero al carbono forjado y 
superficie de trabajo templada. Alta 
dureza y resistencia al impacto.

1 kg. 4.731 10,70 € 12,95 €

1,5 kg. 4.732 12,36 € 14,95 €

2 MACETA GOMA BLANCA 
8054 BELLOTA

Cabeza de goma de caucho isopreno 
de alta calidad y resistencia. Acabado 
perfecto. 

500 gr. 4.985 12,36 € 14,95 €

750 gr. 4.986 16,49 € 19,95 €

3 MACETA 5308 A MANGO 
MADERA BELLOTA Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

1 kg. 4.969 16,94 € 20,50 €

1,4 kg. 4.970 18,93 € 22,90 €

4
MACETA MANGO
FIBRA DE CARBONO 
BELLOTA

Mango de fibra de carbono. 
Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

5308-A. 4.975 19,75 € 23,90 €

5308-B. 4.976 21,90 € 26,50 €

5
MARTILLO
MECÁNICO DE BOLA 
BELLOTA

Con mango de madera.

8011-D. 4.966 15,66 € 18,95 €

8011-E. 4.967 16,49 € 19,95 €

8011-F. 4.968 18,14 € 21,95 €

6 MARTILLO BOCA NYLON 
BAHCO Mango de acero con agarre de goma.

35 mm, 630 gr. 4.1047 21,07 € 25,50 €

45 mm, 1.150 gr. 4.1048 29,71 € 35,95 €

7
MARTILLO ENCOFRADOR 
MANGO FIBRA CARBONO 
BELLOTA

Refuerzo metálico en la cabeza del 
mango. W8030 CI CF. 4.982 26,40 € 31,95 €

8 MAZA MANGO
FIBRA CARBONO BELLOTA

Mango de fibra de carbono. 
Extremadamente resistente y ligero. 
Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

5200 - 4 kg. 4.977 49,55 € 59,95 €

1 2 3 4 

5 

BARRERA ANTIINUNDACIONES HYDROSNAKE 
PACK 2. HYDROSNAKE es un moderno sistema que permite crear una barrera 
muy eficaz contra la amenaza del agua provenientes de una inundación en 
propiedades domésticas, comerciales y públicas. El HYDROSNAKE se empapa con 
agua, pero no permite que el agua salga fuera, incluso cuando se punza y cuando 
se construye un muro en capas. Medidas: 2 piezas de 145 x 25 cm. 
 24,75 € + iva = 29,95 € Ref. 4.1231

Varios construcción
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Palas

Paletas

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5842-F 4.961 16,45 € 19,90 €

2 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5842-H 4.984 17,31 € 20,95 €

3 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5841-B 4.960 18,93 € 22,90 €

4 PALETA FORJADA BELLOTA Punta recta. 5844-A 4.962 20,62 € 24,95 €

ANGULARES MAGNÉTICOS 
Medidas de 40 x 40 mm y un 
peso de 100 gr.

7,85 € + iva = 9,50 € 
Ref. 4.777

PLOMADA DE HIERRO CON 
IMÁN
500 gr. 9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 4.775

700 gr.11,16 € + iva = 13,50€ 
Ref. 4.776

SET DE CINCELES SDS 
EINHELL 
3 piezas. 

 8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 4.800

RAEDERA MEDIA LUNA
 9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.774

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MANGO REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 PALA PUNTA Nº3 BELLOTA
Medida: 33,5 cm. De acero 
especial. Templada, máxima 
durabilidad y elasticidad, 
resistente a la deformación. 

MULETA 4.971 18,60 € 22,50 €

ANILLA 4.972 19,79 € 23,95 €

2 PALA CUADRADA Nº3 
BELLOTA -

MULETA 4.973 19,79 € 23,95 €

ANILLA 4.974 21,45 € 25,95 €

MANGO 
MULETA

MANGO 
ANILLA

CORTAFRIO 
26 x 200, 26 x 250, 29 x 300, 29 
x 350 mm. 

DESDE 7,02 € + iva = 8,50 € 
Ref. 4.70 - 4.73

CORTAFRIO 
ELECTRICISTA 
10 x 200, 12 x 250 mm. 
DESDE 4,55 € + iva = 5,50 € 
Ref. 4.74 - 4.75

DESENCOFRADOR 
18 x 500, 18 x 600, 18 x 800 mm. 
DESDE 14,46 € + iva = 
17,50 € Ref. 4.76 - 4.78

CORTAFRÍOS CON 
PROTECTOR BELLOTA 
Tratamiento térmico 
diferenciado en tres zonas. 
300 mm.

14,01 € + iva = 16,95 € 
Ref. 4.965

2 

1 

3 

2 
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1 

Hta. manual
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DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MOD. REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 ALCOTANA
HACHA-PALA 5932 BELLOTA

Mango de madera. Acero forjado de máxima 
calidad. Para picado y revoque de superficies.

00N 4.979 19,75 € 23,90 €

0N 4.980 20,62 € 24,95 €

AN 4.981 21,07 € 25,50 €

2 ALCOTANA PALA-MARTILLO
5931-AN BELLOTA

Cabeza acero forjado. Unión cabeza mango 
con cuña de fibra de vidrio patentada. 
Mango de madera de haya ovalado, muy 
ergonómico, antigiro.

5931 AN 4.978 21,90 € 26,50 €

3
ALCOTANA HACHA-PALA 
MANGO FIBRA CARBONO 
BELLOTA

Cabeza acero forjado. Para picado y revoque 
de superficies. 1.000 g. Mango de fibra de 
carbono.

5932-A-CF 4.983 27,89 € 33,75 €

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MOD. REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+  IVA

1
LLANA ACERO 30 CM 
MANGO DE MADERA 
RUBI

Lámina de acero especial de alta resistencia al desgaste 
con protección contra la corrosión mediante barniz 
incoloro (ACERO). Perfecta planitud de la lámina. 30 cm.

Acero. 4.678 7,64 € 9,25 €

2 LLANA INOX MANGO DE 
MADERA RUBI

Lámina de acero especial de alta resistencia al desgas-
te con protección contra la corrosión mediante barniz 
incoloro. Perfecta planitud de la lámina. 30 cm.

Acero inox. 4.679 9,88 € 11,95 €

3
LLANA RECTANGULAR 
MANGO MADERA 
BELLOTA 5861-1

300 x 150 mm. Mango de madera.
Acero. 4.963 10,33 € 12,50 €

Acero inox. 4.987 10,70 € 12,95 €

4 LLANA DE GOMA PARA 
JUNTAS SUPERPRO RUBI

Para el rejuntado de baldosas cerámica. Mango 
ergonómico en madera y con lámina de caucho blanco 
resistente a la abrasión.

- 4.680 14,79 € 17,90 €

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MEDIDAS REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 TALOCHA DE PLÁSTICO
RECTANGULAR JAR

Con mango ergonómico redondeado para 
fácil manejo.

275 X 185 mm. 4.631 3,26 € 3,95 €

330 X 220 mm. 4.633 4,55 € 5,50 €

2 TALOCHA GOMA ESPUMA 
RUGOSA RUBI

Para superficies de yeso, revocados finos 
u hormigón y alcanza una cierta textura 
de la superficie, consiguiendo un acabado 
decorativo final.

28 X 14 cm. 4.685 7,85 € 9,50 €

3
TALOCHA DE POLIETILENO 
RETICULADO RECTANGULAR 
JAR

Con mango ergonómico para su fácil 
manejo. 230 X 120 mm. 4.634 8,22 € 9,95 €

4 TALOCHA CON ESPONJA JAR Con mango ergonómico redondeado para 
fácil manejo. 290 X 170 mm. 4.632 10,66 € 12,90 €

1 2 3 

1 

3 

2 

1 

3 

2 

4 

4 

Hta. manual

Llanas

Alcotanas

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA

AF_COFERDROZA_1/3 HOJA LASER.indd   1 10/3/23   12:26
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Generadores

GENERADOR AY-8000 MN HONDA 
AYERBE 
Motor HONDA GX-390 (E.) 390 cc 13 HP 
4 tiempos. Alternador LINZ E1C10 MI. 
Potencia máx. 8 KVA // 6.400 W. Potencia 
nom. 7 KVA // 5.600 W. Tension 230 V // 50 Hz. 
Consumo 2,1 l/h (75%) Depósito: 6,5 l. Nivel 
sonoro 97 dB. Peso 85 kg. Arranque manual 
Dimensiones 950 x 746 x 625 mm.

1136,36 € + iva = 1375,00 € Ref. 4.440

GENERADOR MOTOR HONDA AY-
5000 H-MN AYERBE
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. 
Chasis fijo reforzado con ruedas. Seguridad 
de aceite. Arranque manual. 9 Hp. Potencia 
máx. 5 kVA. 4.200 W. Depósito 6 l. Consumo 
1,8 l/h.

900,83 € + iva = 1090,00 € Ref. 4.439

GENERADOR GASOLINA 
LX5500 AYERBE 
Potencia máx.: 5.500 W Potencia 
nominal: 5.000 W. Motor Kiotsu, 
AVR, con cuadro de obra, 
diferencial y pica de tierra, tomas 
IP67, voltímetro, cuenta horas y 
frecuencímetro. Depósito 6 l. 230 
V / 50 Hz Seguridad de aceite.

742,98 € + iva = 899,00 € 
Ref. 4.437

GENERADOR MOTOR 
HONDA AYERBE
AY-3800
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas 
en cabeza. Chasis fijo reforzado 
con ruedas. Seguridad de aceite. 
Arranque manual. 5,5 Hp. 
Potencia máx. 3,8 kVA. 3.000 W. 
Depósito 3,6 l. Consumo 1,1 l/h. 
Motor honda GP160 - 160 cm3.

619,01 € + iva = 749,00 € 
Ref. 4.438

GENERADOR INVERTER 
POWERMATE PMI2000 
PRAMAC 
De gasolina compacto y 
silencioso. Con asa para fácil 
transporte. Para aplicaciones 
inverter. Monofásico, 1.600 W 
potencia continua, potencia 
de emergencia 2.000 W, 230V, 
50 Hz, arranque manual. 
Gasolina.

516,53 € + iva = 625,00 € 
Ref. 4.805

GRUPO ELECTRÓGENO 
GASOLINA WX3200 
PRAMAC 
Depósito gran capacidad. Kit de 
transporte con ruedas y asas. 
Aconsejado para iluminación, 
aparatos eléctricos y aparatos 
electrónicos (AVR). Monofásico, 
230 V, de 2.450 W de potencia 
COP, potencia de emergencia 
2.900 W, 50 Hz, AVR, arranque 
manual. Motor Pramac OHV.

475,21 € + iva = 575,00 € 
Ref. 4.806

GRUPO ELECTRÓGENO PRAMAC 
WX6200 
Monofásico, 230 V, 5.300 W de potencia 
continua COP, 5.800 W de potencia en 
emergencia LTP, 50 Hz, AVR, motor PRAMAC, 
arranque manual, gasolina. 2 tomas SCHUKO 
230 V 16 A IP44, 1 toma 2P+T CEE 230 V 32 A 
IP44. Kit de ruedas integrado. Protección por 
sobrecarga y por bajo nivel de aceite. 

 866,94 € + iva = 1049,00 € Ref. 4.807

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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Ref. 4.990
Ref. 4.991

Ref. 4.992
Ref. 4.993

57,02 € + iva = 86,78 € + iva = 164,46 € + iva = 29,71 € + iva = 
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MEDIDOR LÁSER MEDID 
Alcance 30 metros, calcula 
distancias, áreas y volúmenes, 
función Pitágoras.

 74,34 € + iva = 89,95 € 
Ref. 4.248

NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GCL 2-15 G + 
RM1 BOSCH 
Autonivelante. Proyección cruzada con 
amplia proyección vertical. Plomada arriba 
y abajo. Precisión proyección: +/-0,3mm/m. 
Alcance proyección: 15 m. Alcance plomada: 
10 m. IP 54. Bloqueo de péndulo. Maletín, 
minitrípode con base giratoria RM1, soporte 
para techos, 3 pilas 1,5 V.

152,89 € + iva = 185,00 € Ref. 4.872

DETECTOR DE METALES 
GMS 120 PROFESSIONAL 
BOSCH 
Detección: hasta 12 cm. 
Autocalibración. Autozoom. 
Display con iluminación. Detecta 
metales férreos, no férreos, 
madera y cables eléctricos. 
Orificio de marcado con led de 
3 colores.

106,61 € + iva = 129,00 € 
Ref. 4.870

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ LAX50 G 
STABILA
Líneas láser verdes para una visibilidad 
óptima. Manejo sencillo, con solo un botón. 
Plataforma multifunción para montar el 
láser en trípodes, perfiles metálicos o tubos. 
La plataforma permite girar el láser 360º.  
Alcance línea visible: hasta 30 m. Precisión: ± 
0,5 mm/m.

177,69 € + iva = 215,00 € Ref. 4.497

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ Y 
PLOMADA GREEN LAX300G STABILA 
Autonivelante con dos líneas en ángulo 
de 90º y plomada. Para interior. Sistema 
de nivelación y óptica protegida. 
Conforme norma IP54. Recubrimiento 
“Softgrip”. Alcance línea visible: hasta 30 
m (sin receptor).  Precisión: +/- 0,3 mm/m. 
Nivelaciones horizontales, verticales y 
plomada. Con funda, escuadra pared y placa 
objetivo.

268,60 € + iva = 325,00 € Ref. 4.498

MEDIDOR LÁSER LD320 STABILA
Hasta 60 m. Precisión: +/- 1,5 mm. Protección 
IP40. Recubrimiento exterior “Softgrip.”  
Longitud, superficie, volumen, medición 
continua, alturas y medición de mínimo y 
máximo. Con funda y correa de mano.

98,35 € + iva = 119,00 € Ref. 4.496

DETECTOR FATMAX DE 
ESTRUCTURAS, CABLES 
CON CORRIENTES Y METAL 
S300 STANLEY 
Señal acústica que indica el 
comienzo de una estructura o 
electricidad. Detecta madera, 
metal y cables con corriente. 
Pantalla LCD retroiluminada 
con visor de centro. Incluye el 
modo de exploración para una 
detección precisa hasta 75 mm.

41,28 € + iva = 49,95 € 
Ref. 4.740

MEDIDOR LÁSER STABILA LD250 BT
50 m. Precisión: +/- 2 mm. Compacto y 
muy fácil de manejar. Protección IP54. 
Recubrimiento exterior “Softgrip.” Longitud, 
superficie, volumen y medición continua. 
¡Con tecnología Bluetooth© Smart 4.0 para 
descarga de datos a dispositivos móviles!

106,61 € + iva = 129,00 € Ref. 4.495

MEDIDOR LÁSER 
GLM40 BOSCH 
40 m. Pequeño y 
compacto: 4 x 10 cm. 
Suma, resta, medición 
continua, Pitágoras 
simple, áreas, volúmenes, etc. Exactitud: 
± 1,5 mm. IP 54. Compatible con 2 pilas 
alcalinas 1,5 V LR03/AAA o 2 pilas NiMH 1,2 V 
HR03/AAA. Funda de protección.

  99,17 € + iva = 120,00 € Ref. 4.871

MEDIDOR LÁSER LD050P 
MAKITA 
Alcance 50 m. Tolerancia de 
medición: ± 2.0 mm. 3 memorias. 
Dimensiones: 116 x 45 x 29 mm. 
Baterías: 2 x AAA.

 95,04 € + iva = 115,00 € 
Ref. 4.702

Medición - Digital
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NIVEL DE BURBUJA SERIE 70 STABILA
Aluminio. Con una fiola horizontal y una 
vertical. Precisión:+/-0,5 mm/m. 10 años de 
garantía. 40, 60, 80, 100 de longitud. 

DESDE 14,79 € + iva = 17,90 € Ref. 4.499 
a 4.502

NIVEL MAGNÉTICO PROLEVEL
Perfil aluminio 1,2 mm espesor. 2 burbujas 
antichoc. Precisión: +/- 0,5 mm/m. Imanes de 
neodimio interiores. 
Longitud 40 - 50 - 60 - 80 - 100 cm.

 23,06 € + iva = 27,90 €  Ref. 4.638 a 
4.642

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MEDIDAS REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 FLEXOMETRO GOMA -
5 m x 25 mm. 4.14 3,72 € 4,50 €

8 m x 25 mm. 4.15 5,37 € 6,50 €

2 FLEXOMETRO GOMA MAGNETICO - 5 m x 25 mm. 4.16 4,55 € 5,50 €

3 FLEXÓMETRO TYLON STANLEY
Cinta de acero revestimiento Tylon™ 
mate. Gran resistencia a golpes, caja 
de caucho.

3 m x 13 mm. 4.747 4,05 € 4,90 €

5 m x 19 mm. 4.748 6,57 € 7,95 €

8 m x 25 mm. 4.749 10,70 € 12,95 €

4 FLEXÓMETRO CON LUZ LED ACHA
Cinta blanca antideslumbrante 
doble cara. Led con interruptor. 
Recubrimiento Nylon. Cable USB.

8 m x 25 mm. 4.705 20,62 € 24,95 €

NIVEL TORPEDO FATMAX® STANLEY 
22 cm – magnético.

18,97 € + iva = 22,95 € Ref. 4.750

NIVEL DE BOLSILLO STABILA 
POCKET LEVEL ELECTRIC 
70 x 20 x 40 mm. Precisión: +/- 1 mm/m. 
Imán de neodimio de alta potencia. Acceso 
para atornillar los mecanismos. Precisión 
permanente. Made in Germany. Especial 
electricistas.

8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 4.503

NIVEL DE BOLSILLO STABILA 
POCKET LEVEL PROFESSIONAL 
70 x 20 x 40 mm. Precisión: +/- 1 mm/m. 
Nivelaciones horizontales y verticales. 
Ranura en V para tubos. Imanes de 
neodimio alta potencia con funda cinturón. 
Made in Germany.

14,79 € + iva = 17,90 € Ref. 4.504

CARTABÓN 
CON 
SOMBRERO 
ACHA 
INOX con baño 
pavonado. 
Ángulos 45º 
y 90º. Ideal 
marmolistas, 
canteros, herreros, cerrajeros…
150 x 150 o 200 x 200 mm. 

DESDE  24,75 € + iva = 29,95 € 
Ref. 4.713 o 4.714

CINTA METRICA ABS-FIBRA 
20, 30 o 50 m. 
DESDE 5,70 € + iva = 6,90 € 
Ref. 4.17 - 4.19

CINTA METRICA FIBRA VIDRIO 
ABIERTA 
30 o 50 m. 
DESDE 20,58 € + iva = 24,90 € 
Ref. 4.20 - 4.21

ESCUADRA CARPINTERO M/
ALUMINIO 
Empuñadura aluminio barnizado y 
rectificado. Hoja acero de carbono 
C67 pintada en dos colores (rojo y 
amarillo). Escala milimetrada grabada 
sobre los dos lados. 30, 40 o 50 cm. 

DESDE 6,20 € + iva = 7,50 € 
Ref. 4.41 - 4.43

REGLA SEMI RIGIDA ACERO INOX 
Flexible de acero inox, graduación en ambos 
lados. Homologada CEE clase de precisión II. 
20, 30 ,50, 100 cm.

DESDE 0,83 € + iva = 1,00 € Ref. 4.44 a 
4.47

CINTA MÉTRICA CERRADA STABILA 
LBM 2000 
Carcasa PC/ABS con recubrimiento “Softgrip” 
Gancho Stabila “SPIKES”. Cinta de acero 
“NYLON-WRAP” extremadamente resistente.
Cinta de 20 o 30 m.

DESDE  21,45 € + iva = 25,95 € 
Ref. 4.505 o 4.506

NIVEL DE FUNDICIÓN STABILA 81S 
De aluminio inyectado con una fiola 
horizontal y una vertical. Base protegida 
contra golpes. Precisión: +/-0,5 mm/m en 
posición normal y +/-0,75 mm/m en posición 
invertida. 10 años garantía. Longitud 40, 50, 
60, 80 o 100 cm. 

24,71 € + iva = 29,90 € Ref. 4.1147 - 
4.1151

1 2 
3 4 
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Corte

Apriete

LLAVE DE CADENA 
REVERSIBLE 107 SUPER 
EGO 
Completamente forjada, 
con doble tratamiento 
térmico. Cadena de acero 
templado de alta resiliencia 
y resistencia.

41,28 € + iva = 49,95 € 
Ref. 4.1064

TENACILLA AJUSTE 
RÁPIDO CON BOTÓN 
ALYCO 
Dentado grueso. Acero al 
cromo vanadio. Mango 
bimaterial. Mordazas 
tratamiento de templado. 
180, 240, 300 mm.

DESDE 19,79 € 
+ iva = 23,95 € 
Ref. 4.726 - 4.728

CORTATUBOS ESTÁNDAR 
725 SUPER EGO
Guía monobloque. Hasta 30 mm.

14,01 € + iva = 16,95 € 
Ref. 4.1062

APRIETES PIHER F 
De émbolo. Cabezales fundición. Llanta 
acero laminado. Freno antideslizante. 
Alcance 12 cm. Llanta 35 mm x 8 m. 
Aberturas 40, 60, 80 y 100 cm.

DESDE 21,40 € + iva = 25,90 € 
Ref. 4.200 a 4.203

APRIETE RÁPIDO 
QUICK PIHER
Alcance 8 cm fuerza máxima 
75 kg reversible con un solo 
clic. Fácil de usar con una 
sola mano. Aberturas 30, 
45 cm.

DESDE 17,77 € + iva = 
21,50 € Ref. 4.204 y 4.205

CALIBRE CON ESTUCHE 
150 mm. 
ACERO 
10,70 € + iva = 12,95 € 
Ref. 4.59

ACERO INOX 

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 4.60

CALIBRE DIGITAL ACHA 
Posibilidad de quitar y poner el 
rodillo de forma sencilla. Acero inox 
templado. Con tornillo de fijación. 
4 funciones de medida. Norma 
DIN862. Pantalla de 12 mm. 
0 - 150 mm. 
53,68 € + iva = 64,95 € Ref. 4.711

MICRÓMETRO 8100 
ACHA 
Metal duro. Casquillo y tambor 
cromados. Arco de acero cromado. 
Eje Ø 6,5 mm. Paso de rosca 0,5 mm. 
Lectura de 0,01 mm. Embrague y 
freno para fijación de lectura. 
Norma DIN 863. 

40,50 € + iva = 49,00 € Ref. 4.712

TENAZA 
ARTICULADA BAHCO
Con 25 posiciones 
de fijación con botón 
patentado y auto 
ajustable.

23,93 € + iva = 
28,95 € Ref. 4.1050

CORTAVARILLA PROFESIONAL 
350, 450, 600 o 750 mm. 
DESDE 28,92 € + iva = 34,99 € 
Ref. 4.49 - 4.52

ARCO SIERRA BIMATERIAL 
300 mm. 
10,70 € + iva = 12,95 € Ref. 4.53

CORTATUBOS 
PROFESIONAL 
TELESCÓPICO 735 SUPER 
EGO
Mango ergonómico con cuchilla 
de repuesto en el pomo. 
0 - 35 mm.

28,88 € + iva = 34,95 € 
Ref. 4.1063

TIJERA PARA TUBO DE 
PLÁSTICO ROCUT 42 TC 
SUPER EGO
De 0 - 42 mm. Cuchilla de 
acero en forma de “V”. Avance 
progresivo de cuchilla sin 
retorno.

 45,41 € + iva = 54,95 € 
Ref. 4.1060

CORTATUBOS MINI PRO 
SUPER EGO 
6 - 22 mm.

 12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 4.1061

LLAVE STILLSON 
FORJADA ALYCO 
Acero forjado. Mango de 
acero con perfil en doble 
T para un buen agarre 
incluso con alargaderas 
para hacer más palanca. 
10 - 12 - 14 - 18 - 24 - 36”

DESDE 10,66 € + 
iva = 12,90 € Ref. 4.720 
- 4.725

LLAVE 
STILLSON ALUMINIO 
SUPER EGO
La llave más ligera para el 
amarre de tubos. Mayor 
capacidad de apertura 
de bocas para el mismo 
tamaño de mango. 
10” - 14” - 18” - 24”.

DESDE 39,59 € + 
iva = 47,90 € Ref. 4.1065 
- 4.1068

Calibres

Fontanería
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MINISERRUCHO 
PARA PLADUR 
KAPITAL 
Hoja rígida de acero 
templado para. Punta 
afilada.

12,31 € + iva = 
14,90 € Ref. 4.1071

MINISERRUCHO 
FATMAX® 
Hoja 355 mm. Punta afilada y 
hoja templada más gruesa. 
7 dientes/pulgada.

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 4.745

SERRUCHO PUNTA 
TEFLONADO  4521 
BELLOTA 
Punta afilada con dentado 
de doble filo y doble temple. 
Mangos bimateriales. 313 mm. 
8 dientes por pulgada.

19,42 € + iva = 
23,50 € Ref. 4.964

TIJERAS 
CORTACHAPAS 
FATMAX® 
Corte recto. 
250 mm.

14,83 € + iva = 
17,95 € Ref. 4.746

HOJAS SIERRAS SABLE 
POWERBOX EINHELL 
Juego de hojas de sierra sable, 
3 piezas. 

 7,85 € + iva = 9,50 € Ref. 4.801

CUTTER BICOMPONENTE 
3 HOJAS 
Empuñadura plástica bi-
componente: contenedor 3 
cuchillas recambio (18 x 0,5mm); 
bloqueo automático. 

3,30 € + iva = 3,99 € Ref. 4.48

CUTTER 55361D ACHA 
Bloqueo automático. Cuchilla 
9 mm segmentada y extra-afilada. 
Mango antideslizante. 9 mm. 

3,22 € + iva = 3,90 € Ref. 4.706

CUTTER DE SEGURIDAD 
AUTOMÁTICA 55380D ACHA 
Bloqueo manual. Guía acero inoxidable. 
Automáticamente retráctil y seguro. Cuchilla 
trapezoidal. Mango antideslizante. 

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 4.709

CUTTER ABS 55341D ACHA 
Bloqueo de rueda. Cuchilla 25 mm 
segmentada y extra-afilada. Mango 
antideslizante. Gatillo seguridad. Guía acero 
inoxidable. 

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 4.710

CUTTER PREMIUM MEDID 
Cuchilla de acero negra de alta calidad SKH2, 
guía en acero de mayor espesor. 18 mm. 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 4.247

CUTTER 55351D ACHA 
Cutter Profesional con bloqueo 
de rueda. Cuchilla de 18 mm 
segmentada y extra-afilada para 
corte limpio. Mango ergonómico 
compacto antideslizante. Gatillo 
de seguridad. 

5,70 € + iva = 6,90 € Ref. 4.707

CUTTER 55350D ACHA 
Cutter Profesional con bloqueo 
automático. Cuchilla de 18 mm 
segmentada y extra-afilada para 
corte limpio. Mango ergonómico 
compacto antideslizante. Gatillo 
de seguridad. Guía de acero 
inoxidable. 

5,70 € + iva = 6,90 € Ref. 4.708

TIJERA 
CORTATODO 
PROFESIONAL 
Permite cortar 
materiales 
resistentes. 
Mangos aislantes. 
Microdentada. 7“.

 11,53 € + 
iva = 13,95 € 
Ref. 4.1228

TIJERA 
CHAPA 
CORTE 
IZQUIERDA 
8,22 € + iva 
= 9,95 € Ref. 4.58

TIJERA CHAPA 
CORTE 
DERECHA 
8,22 € + iva = 
9,95 € Ref. 4.57

Corte

TIJERA ELECTRICISTA 
BAHCO 
Tijeras extrafuertes con 
ranura de 43 mm. 
20,62 € + iva = 
24,95 € Ref. 4.1049

TIJERA ELECTRICISTA 
MULTIUSOS ALYCO 
145 mm. Corte dentado, 
mangos nylon, muesca 
pelacables. 
7,85 € + iva = 9,50 € 
Ref. 4.717

TIJERA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES 
Protección 1.000 V. 5.5”. 
12,40 € + iva = 
15,00 € Ref. 4.1230

TIJERA ELECTRICISTA 
AISLANTE 
3 CLAVELES 
Mangos aislantes de PVC. 
Pelacables. 5”.

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.1229

TIJERA ALTO 
RENDIMIENTO 
3 CLAVELES 
8”. Recubrimiento 
PVD 
Nitrilo de titanio 
resistente 
a la abrasión. 
Para 
materiales 
resistentes 
:KEVLAR, 
fibra de 
carbono, 
fibra de 
vidrio, etc. 
 32,23 € + iva = 
39,00 € Ref. 4.1227
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1 2 3 4 5 6 7 8

JUEGO 
LLAVE 
ALLEN 
CORTA 
PUNTA 
BOLA

LLAVE 
ALLEN 
LARGA 
P/B CR

JUEGO DE 
LLAVES EN 

L HEXA-
GONALES 
CORTAS 

BONDHUS

JUEGO LLA-
VES LARGAS 
HEXAGONA-
LES PUNTA 

BOLA 
BONDHUS

ALLEN BOLA  
DIAMANTE 
EXTALARGA 

MULTICOLOR 
ALYCO

JUEGO DE 
LLAVES 

EN L TORX 
LARGAS 

BONDHUS

TORX INVIO-
LABLES EXTRA 

LARGAS 
MULTICOLOR 

ALYCO

JGO 9 
LLAVES 
ALLEN 
PUNTA 
BOLA

BONDHUS

DESC.
9 piezas. 
1,5–10 
mm.

9 piezas. 
1,5–10 
mm.

Juego de 9 
llaves de 

1.5-10mm. 
Métrica.

1,5-2-2,5-3-4-
5-6-8-10 mm.

Juego 9 llaves, 
Acero Cr-V, 

punta imantada, 
soporte de 

goma.

Juego de 8 
llaves de T9-

T40.

Juego 9 llaves, 
Acero Cr-V, 

punta imantada, 
soporte de 

goma.

1,5-2-2,5-3-4-
5-6-8-10 mm. 
Colores para 
distinguir 
cada medida.

PRECIO 
SIN IVA

5,74 € 9,05 € 7,85 € 13,18 € 16,12 € 15,29 € 22,27 € 23,93 €

PRECIO + 
IVA 6,95 € 10,95 € 9,50 € 15,95 € 19,50 18,50 € 26,95 € 28,95 €

REF.  4.55 4.56 4.485 4.483 4.718 4.486 4.719 4.484

LLAVE 
AJUSTABLE 
MOLETA 
LATERAL IRIMO
200 mm - 8”. Apertura 
29 mm. Ref. 4.1051
250 mm - 10”. Apertura 
34 mm. Ref. 4.1052
300 mm - 12”. Apertura 
39 mm. Ref. 4.1053
400 mm - 16”. Ref. 4.1054

DESDE  22,23 € + 
iva = 26,90 € Ref. 4.1051 
- 4.1054

LLAVE ARMARIOS 
GAS / AGUA / 
ELECTRICIDAD 
18,93 € + iva = 
22,90 € Ref. 4.6

LLAVE CRUZ 
CABINA 
CONSTRUCCIÓN 
17,27 € + iva = 
20,90 € Ref. 4.7

JUEGO DE 8 LLAVES 
FIJAS IRIMO 
De 6 a 22 mm. 
22,73 € + iva = 27,50 € 
Ref. 4.1057

LLAVE AJUSTABLE 
DE GRAN APERTURA 
KAPITAL 
Escala en mm. Aleación 
de cromo vanadio - 
máxima calidad. Mango 
SofTouch 
150 mm - 34 mm. 

14,79 € + iva = 
17,90 € Ref. 4.1073
200 mm - 38 mm. 
17,27 € + iva = 
20,90 € Ref. 4.1074

REMACHADORA MANUAL 
TIPO ALICATE MOD. BM-
75 BRALO
Capacidad de remachado de 
2,4 a 4,0 mm. en cualquier 
material–4,8-5,0 en aluminio. 
Palanca de acero, profesional. 
Ángulo del cabezal a 100º que 
facilita el remachado.

27,23 € + iva = 32,95 € 
Ref. 4.242

REMACHADORA 
MANUAL DOS BRAZOS 
BM-160 BRALO
Capacidad de remachado de 
3,0 a 5,0 mm. En cualquier 
material–así como la gama de 
4,8 estructural y 5,2 S-Trébol, 
PROFESIONAL. Garantía 
Europea.

90,91 € + iva = 110,00 € 
Ref. 4.243

ALICATE PARA ENTALLAR
TERMINALES “WESTERN”
Alicate prensaterminales tipo “western” RJ 
11/12/45. Proceso de entallaje de gran exactitud, 
gracias al avance paralelo de las mordazas; con 
sistema de bloqueo; con dispositivo adicional 
para pelar cables redondos.

28,06 € + iva = 33,95 € Ref. 4.375

PORTA HERRAMIENTAS BELLOTA 
Fabricado en piel, tres bolsillos con cinturón. 

6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 4.994

PORTA HERRAMIENTAS BELLOTA 
Fabricado en piel, seis bolsillos con cinturón. 

8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 4.995

PORTA-
HERRAMIENTAS 
UNIVERSAL CON 
CINTURÓN 
Acolchado transpirable 
en el reverso. Incluye 
bolsillos para brocas.

13,64 € + iva = 
16,50 € Ref. 4.1072

1 
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JUEGO LLAVES FIJAS ALYCO 
De doble boca en bolsa enrollable de nylon 
reforzada, con 2 agujeros para colgar. Llave 
abierta de 2 bocas, fabricada en acero al 
cromo- vanadio, forjada de una sola pieza, 
endurecida por tratamiento térmico, y con 
tratamiento superficial de cromado.
12 llaves 6 x 7 - 30 x 32 mm. 

45,41 € + iva = 54,95 € Ref. 4.729

CASETA NEWTON 757 
Diseño estético y de gran dureza.No necesario 
mantenimiento.Sin barniz ni pintura.
Resistente a cualquier climatología. Proteccion 
rayos UV, no absorbe el agua. No se pudre, 
no moho, no termitas ni insectos .Refuerzo de 
acero. Fácil  montaje. Dim ext: 228 x 223,5 x 
252 cm. Dim int: 201 x 201 x 236 cm. Sin suelo.

1318,18 € + iva = 1595,00 € Ref. 4.1253

JUEGO 6 
DESTORNILLADORES 
B219.006 BAHCO
Juego de destornilladores (Recta, 
Plana, Phillips) con mango de 
goma.

21,45 € + iva = 25,95 € 
Ref. 4.1046

ESTUCHE ATORNILLADO 34 PUNTAS 
TORSIÓN TIVOLY 
Composición: Llaves de vaso 6-7-8- 10-11-
12-13. Puntas de atornillado Pz1-2 x 2-3 / 
Ph1-2 x 2-3Tx8-10-15-20-25-30-40 / TTx8-10-
15-20-25-30 / Hexa 3-4-5-6¼” + adaptador 
1 mango atornillador ¼”. 

 29,71 € + iva = 35,95 € Ref. 4.559

JUEGO 12 
LLAVES 
ACODADAS 
ALYCO 
En bolsa 
de nylon 
reforzada, con 
2 agujeros para colgar de la pared, orificios 
para guardar las llaves, de diferente tamaño 
para cada medida, lo que facilita la rápida 
localización de las herramientas. Fabricada 
en acero al cromo vanadio, forjada de una 
sola pieza, endurecida por tratamiento 
térmico, y con tratamiento superficial de 
cromado para evitar la oxidación. Medidas: 
6 x 7, 8 x 9, 10 x 11, 12 x 13, 14 x 15, 16 x 17, 
18 x 19, 20 x 22, 21 x 23, 24 x 27, 25 x 28, 
30 x 32 mm.

81,82 € + iva = 99,00 € Ref. 4.730

JUEGO VASOS BAHCO 
25 Pzs. 12 pzs de 1/4” Vasos Hex: 4, 4.5, 
5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 mm, 1 pz 
Carraca 1/4” con longitud de 125 mm, 2 pzs 
puntas 1/4” PH2, 2 pzs puntas hexagonales 
5, 6, 6 pzs puntas TORX® 10, 15, 20, 25, 30, 
40, 1 pz porta-puntas 1/4” con bloqueo, 
cuadrado hembra de 1/4”, 1 pz extensión 
angular de 1/4” longitud 100 mm.

28,88 € + iva = 34,95 € Ref. 4.1055

JUEGO LLAVES VASO 
72 PIEZAS. Cromo-Vanadio. Llaves de vaso 
de 1/4” y 1/2”. Carraca de 72 dientes. 

49,55 € + iva = 59,95 € Ref. 4.61

MALETIN CON HERRAMIENTAS 
IRIMO 
Conjunto de 28 herramientas. 
81,82 € + iva = 99,00 € Ref. 4.1056

JUEGO 6 DES-
TORNILLADO-
RES AISLA-
DOS 1.000V 
KNIPEX 
Destornilladores 
aislados VDE 1.000 V de 6 piezas 
planos + PH. Incluye: 98 20 30 / 
98 20 40 SL / 98 20 55 SL / 98 20 
65 SL / 98 24 01 SL / 98 24 02 SL. 
59,01 € + iva = 71,40 € 
Ref. 4.378

JUEGO VASOS DE 110 PIEZAS ALYCO 
Juego de vasos 1/2” y 1/4”. 110 piezas, 
carracas de 72 dientes. 
57,81 € + iva = 69,95 € Ref. 4.716

JUEGO VASOS DE 94 PIEZAS ALYCO 
Juego de vasos 1/2” y 1/4”. 94 piezas, 
carracas de 72 dientes. 
53,68 € + iva = 64,95 € Ref. 4.715

SET FORMONES 
Juego 4 piezas 6-25 mm. 
12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 4.54

Hta. manual - Juegos

TALADRO
TC-CD 18/35 LI 
A BATERÍA
-  Fuerza: 35 Nm
- Velocidad: 0-550 min-1 
- Par de apriete: 21
Art.n.º.: 4513927

TALADRO PERCUTOR
TE-CD 18/48 LI-I A BATERÍA
-  Fuerza: 48 Nm
-   Velocidad: 0-320 min-1/0-1.250 min-1

-  Par de apriete: 21 + 1
- Caja de engranajes metálica
Art.nº.: 4513926

FOCO HÍBRIDO 
TE-CL 18/2000 LIAC 
A BATERÍA
-  Flujo luminoso: 2.000 lm
-  Color luminoso: 5.700 K
-   Válidos para conectar 

a corriente 220 V o batería
-   3 intensidades de luz
Art.nº.: 4514114

69,95 €

ACCESORIOS

5,95 €

LATA DE 10 DISCOS 
DE 115 X 1 MM INOX Y METAL
Art.nº.: 61301010

LIJADORA MULTI
TC-OS 18/230 LI A BATERÍA
-  Velocidad oscilante: 24.000 min-1

-  Circuito oscilante: 1,6 mm
-  Área de lijado: 150 x 150 x 100 mm
Art.nº.: 4460708

39,95 €

32,95 € 69,95 €

59,95 €

59,95 €

JUEGO DE 32 PUNTAS 
SURTIDAS CV 
Art.nº.: 49118490

8,95 € 7,45 €

DISCO PARA MADERA Y 
MADERA CON CLAVO 115 MM
Art.nº.: 49790140

AMOLADORA
TE-AG 18 LI 
A BATERÍA
-   Disco: Ø 115 mm
-   Velocidad: 8.500 min-1 
-   Profundidad de corte 

máx.: 28 mm
Art.nº.: 4431110

CALADORA
TE-JS 18 LI A BATERÍA
-   Profundidad de corte: 

80 mm en madera, 
12 mm en plástico y 10 mm en acero

-  Regulación de velocidad
-  Base ajustable sin herramientas
Art.nº.: 4321200

49,95 €
2 BATERÍAS TWINPACK 
2,5 Ah
Art.nº.: 4511524

Art.n.º.: 4512097

STARTER KIT
DE 2,5 Ah SOLO POR

29,95 €

STARTER KIT
DE 4 Ah SOLO POR

39,95 €
Art.n.º.: 4512042
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JUEGO DE 32 PUNTAS 
EINHELL
Acero al cromo-vanadio.

7,36 € + iva = 8,90 € Ref. 4.799
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ALICATE DE CORTE DIA-
GONAL EXTRAFUERTE 
KNIPEX
Alicate para trabajos 
exigentes. Efecto palanca 
optimizado, hasta un 20% 
menos esfuerzo que con unos 
alicates de corte convencional. 
Corta acero para muelles 
hasta Ø 2,5 mm. Longitud 
200 mm.

28,31 € + iva =34,25 € 
Ref. 4.358

ALICATES BOCA 
CIGÜEÑA KNIPEX
Rectos. Con bocas 
semiredondas. Longitud 
200 mm.

23,51 € + iva =28,45 € 
Ref. 4.362

SACABOCADOS 
ROVOLVER 
KNIPEX
Para realizar 
agujeros en material 
textil o plástico. 
Con 6 punzones 
intercambiables (2,0 
/ 2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0 
/ 5,0 mm). Longitud 
220 mm.

16,36 € + iva 
=19.80 € Ref. 4.374

TENACILLA PARA 
BOMBAS DE AGUA 
“COBRA” KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido 
mediante botón con una sola 
mano. 125, 150, 180, 250, 300, 
400, 560 mm.

DESDE 22,27 € + iva 
=26,95 € Ref. 4.363 a 4.369

ALICATE CORTANTE 
ARTICULADO “COBOLT” 
KNIPEX
Capacidad de corte hasta 
3,6 mm de diámetro en 
cuerda de piano. Ideal para 
corte de varillas, clavos, 
remaches, etc.
Mangos PVC. 200 mm.

35,50 € + iva = 42,95 € 
Ref. 4.359

ALICATE DE CORTE 
DIAGONAL KNIPEX
Mangos bicomponentes 
“Knipex Confort”.

160 mm.

 20,74 € + iva = 25,10 € 
Ref. 4.356

180 mm.

 22,07 € + iva = 26,70 € 
Ref. 4.357

ALICATE UNIVERSAL 
PARA TRABAJOS 
PESADOS KNIPEX
Mangos “Knipex Confort” 
bicomponentes. Corte 50% 
más fácil gracias a su unión 
excéntrica de gran palanca.

180 mm. 

20,45 € + iva = 24,75 € 
Ref. 4.354

200 mm. 

22,19 € + iva = 26,85 € 
Ref. 4.355

ALICATES UNIVERSALES 
VDE AISLADOS 1.000 V 
KNIPEX 
Filos templados por inducción 
con dureza 60 HRC. Gran 
capacidad de corte. Aislados 
1.000 V. Conforme norma VDE / 
IEC 60900.

Longitud 180 mm.

24,38 € + iva = 29,50 € 
Ref. 4.376

ALICATES DE CORTE 
DIAGONAL VDE 
AISLADOS 1.000 V 
KNIPEX 
Filos de corte con dureza 
de 62 HRC. Cabeza 
esbelta y corte preciso. 
Gran capacidad de corte 
y manejo confortable. 
Aislados 1.000 V. 
Conforme norma VDE / 
IEC 60900.

Longitud 160 mm.

28,10 € + iva = 
34,00 € Ref. 4.377

ALICATE CURVO A 90º 
PARA ARANDELAS 
INTERIORES KNIPEX
Para arandelas interior 
curvos a 90º.

Capacidad (12 - 25 mm) 
Longitud: 130 mm.

14,46 € + iva = 17,50 € 
Ref. 4.381

Capacidad (19 - 60 mm)
Longitud: 170 mm.

14,67 € + iva = 17,75 € 
Ref. 4.382

ALICATE CURVO A 90º 
PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Curvos (90º). Con muelle. 
Puntas mecanizadas
antideslizantes de gran 
precisión. Mangos PVC.

Diámetro 10 - 25 mm.

15,25 € + iva = 18,45 € 
Ref. 4.385

Diámetro 19 - 60 mm.

16,69 € + iva = 20,20 € 
Ref. 4.386

ALICATE RECTO 
PARA ARANDELAS 
INTERIORES KNIPEX
Rectos. Puntas mecanizadas 
antideslizantes.
Longitud 225 mm. Mangos 
PVC.

Diámetro 12 - 25 mm.

12,73 € + iva = 15,40 € 
Ref. 4.379
 
Diámetro 19 - 60 mm. 

13,60 € + iva = 16,45 € 
Ref. 4.380

MOD. COBRA 
QUICK SET 
250 MM.
Ajuste rápido 
adicional.

27,02 € + iva = 
32,70 € Ref. 4.370
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ALICATES CORTA-
CABLES KNIPEX
Para cables de cobre y 
aluminio, simples y múltiples. 
Capacidad de corte: hasta Ø 
15 mm o 50 mm2. Longitud 
165 mm.

30,54 € + iva =36,95 € 
Ref. 4.360

ALICATES PARA 
ELECTRÓNICA KNIPEX 
“SUPER KNIPS”
Alicates de precisión para 
electrónica. Filos rectificados 
y muy afilados sin bisel. 
Con muelle y limitación de 
apertura. Longitud 125 mm.

18,35 € + iva =22,20 € 
Ref. 4.361

ARCÓN ESSENTIAL STST1-80150 
STANLEY 
50 litros. Con cierres metálicos. Ruedas 
18 cm. Asa metal. 40 kg.

47,07 € + iva = 56,95 € Ref. 4.743

CAJA HERRAMIENTAS CIERRES 
METALICOS VITO 
Caja para herramientas con asa retráctil, 
contiene cierres de metal resistentes, tiene 
un bandeja de herramientas extraíble, 
tapa con 3 secciones, tiene un cierre con 
candado (no incluido). 560 x 300 x 275 mm. 

33,02 € + iva = 39,95 € Ref. 4.238

CAJA DE HERRAMIENTAS CON 
ORGANIZADOR VITO 
Caja para herramientas con organizador, 
tiene una asa retráctil y una tapa con 
3 secciones, tiene 2 bandejas para 
herramientas y un cierre con candado (no 
incluido). 420 x 240 x 240 mm. 
16,49 € + iva = 19,95 € Ref. 4.239

TALLER MÓVIL 3 
EN 1 ESSENTIAL 
STST1-80151 
STANLEY 
Cierres metálicos. 
47,5 x 28,5 x 62,3 cm. 
Módulo central 
extraíble para 
herramientas 
manuales. Gran 
capacidad. Ruedas 
18 cm. Asa plegable.

37,98 € + iva = 
45,95 € Ref. 4.742

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO 
STANLEY 
Diseño innovador con cierres mejorados 
para un cierre y una abertura suaves. Incluye 
un almacenamiento en la tapa para la 
organización de piezas pequeñas y un orificio 
para candado para una mayor seguridad. 
48 x 25 x 25 cm.

14,01 € + iva = 16,95 € Ref. 4.744

CAJA HERRAMIENTAS TROLLEY VITO 
Dimensiones 595 x 380 x 420 mm. 
Con ruedas.

55,33 € + iva = 66,95 € Ref. 4.240

TALLER MÓVIL METÁLICO 
FATMAX STANLEY
Con ruedas de 17 cm de diámetro. 
Caja de herramientas de 20” con bandeja 
extraíble, almacenamiento vertical y 
cierres metálicos antioxidantes. 
2 profundos cajones de 10 cm de altura 
con guías de precisión.

164,46 € + iva = 199,00 € 
Ref. 4.741

TENACILLA PARA BOMBAS DE 
AGUA ALLIGATOR KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y 
dientes con dureza de 61 HRC. Múltiples 
posiciones de ajuste y gran capacidad 
de trabajo.

Longitud 180 mm. Capacidad: diámetro 
1/2 / 42 mm en tubos – 36 mm en 
tuercas. 

18,35 € + iva = 22,20 € Ref. 4.371

Longitud 250 mm. Capacidad: diámetro 
2 / 50 mm en tubos – 46 mm en tuercas.

19,34 € + iva = 23,40 € Ref. 4.372

Longitud 300 mm. Capacidad: diámetro 
2 3/4 / 70 mm en tubos – 60 mm en 
tuercas.

 29,01 € + iva = 35,10 € Ref. 4.373

ALICATE RECTO 
PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Mangos PVC. Recto.

Diámetro 10 - 25 mm.

14,01 € + iva = 16,95 € 
Ref. 4.383

Diámetro 19 - 60 mm.

15,45 € + iva = 18,70 € 
Ref. 4.384

Cajas herramientas
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Incluye Maletín

Incluye Maletín

Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo) Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo)

CITYWORK 1250 GE K PROGRESS 1600 GEK
COD: 1.2615 COD: 1.2570

200 A
100% FACTOR DE MARCHA

SINÉRGICO 
ÓPTIMO PARA SOLDADURA CON 

ALUMINIO Y CELULÓSICO.

HOT STAR ANTI STICKARC FORCE

160 A
100% FACTOR DE MARCHA 
Configuración SINÉRGICA

200 A
EQUIPO DE

ALTAS PRESTACIONES
Microprocesador de última

generación.

160 A
60% Factor de marcha
Hilo 0.6 - 0.8 - 0.9mm.

Bobina 0.5 - 1 - 5Kg.
MULTIFUNCIÓN:

Electrodo, TIG por contacto,  
Hilo, Hilo sin gas

AUTOMÁTICA.
Filtro: 110 x 90 x 8 9-13 DIN.
Área de visión: 92 x 35 mm

Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo)

Equipo de soldadura Inverter MIG (hilo)

Máscara automática con sensibilidad regulable

SUPER PLUS 200 GE K

MIG 165 MULTI

AS-R

COD: 1.2907

COD: 1.2688

COD: 1.1792

Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo)

Equipo de soldadura Inverter MIG (hilo)

Equipo de soldadura Inverter TIG

Bobinas hilo

PROGRESS 2021 GEK

MIG 131 MULTI

POTENZA TIG 170 HF

bobina hilo hueco 0.45 Kg. / 0.9mm. bobina hilo hueco 1 Kg. / 0.9mm.

COD: 1.2668

COD: 1.2687

COD: 2.317

COD: 2.797 COD: 2.798

HILO SIN GAS
120 A

Bobina 0.45-1Kg.
MULTIFUNCIÓN:

Electrodo
TIG por contacto

Hilo sin gas

170 A
60% FACTOR DE MARCHA 

Electrodo tugsteno 3.25mm.
Electrodo recubierto 4 mm.

Hot Start / Arc Force / Anti Stick

Bobina de hilo tubular E71T-GS 
auto protegido para
soldadura DC sin gas.

Bobina de hilo tubular E71T-GS 
auto protegido para
soldadura DC sin gas.

125 A
100% FACTOR DE MARCHA 
Electrodos: 1.6 - 3.2 mm.

REGALO
MÁSCARA

106,61 € + iva = 
129,00 € Ref. 4.1275

227,27 € + iva = 
275,00 € Ref. 4.1277

194,21 € + iva = 
235,00 € Ref. 4.1278

156,20 € + iva = 
189,00 € Ref. 4.1276

176,86 € + iva = 
214,00 € Ref. 4.1279

314,88 € + iva = 
381,00 € Ref. 4.1281

9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 4.1283

326,45 € + iva = 
395,00 € Ref. 4.1280

25,29 € + iva = 
30,60 € Ref. 4.1282

19,79 € + iva = 23,95 € 
Ref. 4.1284
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MAQUINA HILO SOLMIG 
170 SOLTER 
Equipo multiproceso 
(Electrodo,MIG/MAG, TIG). 
Soldadura de hilo con y sin 
gas hasta 0,8mm. Conexión 
230V-1ph. Admite bobina D100 
(1 kg) y hasta D200 (5 kg). Incluye 
pinza de masa y antorcha MIG. 

 433,88 € + iva = 525,00 € 
Ref. 4.646

SOPLETE TECHNIC BUTSIR
1.350 W de potencia. Soplete 
portátil a cartucho de 
perforación D-190 no incluido. 
Encendido piezoeléctrico. 
Consumo 125 g/h.

Solo soplete. 16,12 € + iva = 
19,50 € Ref. 4.107

SOPLETE TYPHOON P-500 
BUTSIR 
2.000 W de potencia. Soldador 
a pistola de altas prestaciones. 
Encendido piezoeléctrico. Para 
botella azul de 0,5 kg no incluida. 
Rosca universal. 155 g/h.

18,93 € + iva = 22,90 € 
Ref. 4.106

GRIFO DE SALIDA LIBRE 
M16 - W21.8. Para botella azul 
rosca universal.

4,30 € + iva = 5,20 € 
Ref. 4.110

PACK SOPLETE 
EASYFIRE + 2 
BOTELLAS MULTIGAS 
BTP300
33,02 € + iva = 39,95 € 
Ref. 4.1059

INVERTER CORE 200DI 
SOLTER
Nueva tecnología 
“Nanocrystaline”. Intensidad de 
soldadura 200 A. Rendimiento: 
60 % a 40ºC. Válida para 
generador. Electrodos utilizables 
MMA: 1,6mm - 4,0mm. Se 
suministra accesorios de 
soldadura y maletín. Cumple la 
norma EN-60974.

222,31 € + iva = 269,00 € 
Ref. 4.644

OPTIMATIC 100
Pantalla electrónica 
con DIN sensibilidad 
y retardo regulables. 
Posición amolado. Pila 
reemplazable.

28,88 € + iva = 
34,95 € Ref. 4.647

INVERTER CORE 160S 
SOLTER
Electrodos de hasta 3,25 mm. 
Válida para generador. TIG Lift-
Arc opcional. 

165,21 € + iva = 199,90 € 
Ref. 4.643

PANTALLA HELLMET 
SOLTER 
DIN 5-8 y 9-13. 4 
sensores. Gran campo 
de visión. Microregulable 
en sensibilidad y 
vuelta a claro. Pila 
reemplazable. Pantalla 
indicada para procesos 
MMA (electrodo), MIG-
MAG (hilo) y TIG. Arnés 
ergonómico y muy ligera.
Modelo Job M. 

82,60 € + iva = 
99,95 € Ref. 4.648

Incluye Maletín

Incluye Maletín

Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo) Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo)

CITYWORK 1250 GE K PROGRESS 1600 GEK
COD: 1.2615 COD: 1.2570

200 A
100% FACTOR DE MARCHA

SINÉRGICO 
ÓPTIMO PARA SOLDADURA CON 

ALUMINIO Y CELULÓSICO.

HOT STAR ANTI STICKARC FORCE

160 A
100% FACTOR DE MARCHA 
Configuración SINÉRGICA

200 A
EQUIPO DE

ALTAS PRESTACIONES
Microprocesador de última

generación.

160 A
60% Factor de marcha
Hilo 0.6 - 0.8 - 0.9mm.

Bobina 0.5 - 1 - 5Kg.
MULTIFUNCIÓN:

Electrodo, TIG por contacto,  
Hilo, Hilo sin gas

AUTOMÁTICA.
Filtro: 110 x 90 x 8 9-13 DIN.
Área de visión: 92 x 35 mm

Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo)

Equipo de soldadura Inverter MIG (hilo)

Máscara automática con sensibilidad regulable

SUPER PLUS 200 GE K

MIG 165 MULTI

AS-R

COD: 1.2907

COD: 1.2688

COD: 1.1792

Equipo de soldadura Inverter MMA (electrodo)

Equipo de soldadura Inverter MIG (hilo)

Equipo de soldadura Inverter TIG

Bobinas hilo

PROGRESS 2021 GEK

MIG 131 MULTI

POTENZA TIG 170 HF

bobina hilo hueco 0.45 Kg. / 0.9mm. bobina hilo hueco 1 Kg. / 0.9mm.

COD: 1.2668

COD: 1.2687

COD: 2.317

COD: 2.797 COD: 2.798

HILO SIN GAS
120 A

Bobina 0.45-1Kg.
MULTIFUNCIÓN:

Electrodo
TIG por contacto

Hilo sin gas

170 A
60% FACTOR DE MARCHA 

Electrodo tugsteno 3.25mm.
Electrodo recubierto 4 mm.

Hot Start / Arc Force / Anti Stick

Bobina de hilo tubular E71T-GS 
auto protegido para
soldadura DC sin gas.

Bobina de hilo tubular E71T-GS 
auto protegido para
soldadura DC sin gas.

125 A
100% FACTOR DE MARCHA 
Electrodos: 1.6 - 3.2 mm.

REGALO
MÁSCARA

INVERTER DIRT 200 CEVIK
Nueva tecnología “Arc-sense”, 
permitiendo soldar cualquier 
tipo de electrodo. Incluido el 
de aluminio.  Intensidad de 
soldadura 200 A. Rendimiento: 
40% a 40ºC. Válida para 
generador. Peso: 6 kg.

 259,50 € + iva = 314,00 € 
Ref. 4.645

PANTALLA 
PROFESIONAL 
HELLMET                                                            
R-10 SOLTER  
Tecnologia TRUE 
COLOR, 4 sensores. 
Máxima calidad óptica 
(1/1/1/1). Gran campo 
de visión (100 x 60mm). 
Regulable DIN 5-8 y 9-13, 
sensibilidad y retardo. 
Válida para MMA, MIG/
MAG y TIG. 
Pila reemplazable.

 82,60 € + iva = 
99,95 € Ref. 4.649

PANTALLA DE 
SOLDAR CE-PE600S 
CEVIK
Automática. Regulable 
913. Area de visión: 92 
x 35 mm. Clase óptica 
1/1/1/2.

 24,75 € + iva = 
29,95 € Ref. 4.1082

Soldadura

KIT REGULADOR AZUL 
BUTSIR 
Para botellas azules con rosca 
universal, tubo de goma de 1,5 m 
y dos abrazaderas. 

 14,46 € + iva = 17,50 € 
Ref. 4.109

SOPLETE KIT 110L BUTSIR 
Con tubo de goma de 1,5 m. empuñadura 
con gatillo de regulación. Boquilla 822 de 
50 mm. 28.000 W, 2.000 g/h de consumo. 

 24,71 € + iva = 29,90 € Ref. 4.108

PACK SOPLETE 
MULTIFIRE + 2 
CARTUCHOS    SUPER 
EGO 
Soplete multiusos 
piezoeléctrico.
Trabaja en posición 
invertida. 
  22,27 € + iva = 26,95 € 
Ref. 4.1058

PANTALLA 
SOLDADURA 3M™ 
SPEEDGLAS™ SERIE 
100 
Lente autooscurescente 
protege los ojos de la luz 
intensa de la soldadura 
MIG, TIG y con electrodos 
revestidos. Para soldadores 
que comiencen sus 
carreras, trabajadores 
manuales y aficionados 
al bricolaje. Con filtro de 
soldadura 100B. 

144,63 € + iva = 
175,00 € Ref. 4.1274
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CARRETILLA 
CONSTRUCCIÓN 
AYERBE
Capacidad máxima 
300 kg. Pala abatible. 
Ruedas impinchables con 
rodamientos.

86,78 € + iva = 
105,00 € Ref. 4.442

CARRETILLA DE 
CARGA RUEDA 
IMPINCHABLE 
AYERBE 
Capacidad hasta 300 kg.
Con rodamientos. 

80,95 € + iva = 
97,95 € Ref. 4.441

CARRO ALMACEN 
RUEDA NEUMATICA 
300 kg. 
67,77 € + iva = 
82,00 € Ref. 4.38

CARRO ALMACEN 
PALA ABATIBLE 
300 kg. 
74,38 € + iva = 
90,00 € Ref. 4.39

TRASPALETA MANUAL RUEDA PU 
Traspaleta de alta calidad, especial para 
transportes de peso pesado. Pintado con 
recubrimiento en polvo. Altura elevación: 
85-200 mm. Peso: 71 kg. Carga max 2500 kg. 
288,43 € + iva = 349,00 € Ref. 4.85

CARRO DE 
ALUMINIO 
EXTENSIBLE SUPER 
EGO 
Fabricado en aluminio. 
Medidas: 60 x 60 x 85 
centímetros. 

41,28 € + iva = 
49,95 € Ref. 4.1069

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL 3 EN 1 ACHA 
3 en 1: Multímetro + Detector 
de Tensión SIN CONTACTO 
+ Termómetro. Medición de 
tensión AC/DC (600 V), corriente 
AC/DC (10 A), resistencia y 
temperatura (sonda incluida). 
Continuidad y diodos.

42,11 € + iva = 50,95 € 
Ref. 4.703

ELECTROPINZA 
DIGITAL UT202F 
Está diseñada para 
medir corriente 
AC y voltaje AC/
DC, resistencia, 
capacitancia, frecuencia, chequea 
continuidad de circuitos y diodos. 
Es de autorango, tiene una 
apertura de boca de 28 mm. 
35,45 € + iva = 42,90 € 
Ref. 4.177

PINZA 
AMPERIMÉTRICA 
DIGITAL ACHA 
Medición de tensión AC/DC 
(600 V), corriente AC (600 A), 
resistencia, continuidad y diodos. 
Medición en TRMS Verdadero 
valor eficaz. Autoapagado e 
indicador de batería baja. Pantalla 
retroiluminada y luz de trabajo.

51,20 € + iva = 61,95 € 
Ref. 4.704

Transporte y elevación

Multimetros

Escaleras

MULTÍMETRO DIGITAL 
DT9205A 
Voltaje DC: 200 mV-600V. 
Dígitos por pantalla. 
Comprobador diodos y 
continuidad. 
Indicador 
batería baja. 
Transistor. 
Autoapagado.
Protección 
sobrecarga. 
Pantalla 62 x 
34 mm. Tamaño 
190 x 89 x 
23 mm.

13,97 € + 
iva = 16,90 € 
Ref. 4.178

DETECTOR VOLTAJE 
SIN CONTACTO 
7,36 € + iva = 
8,90 € Ref. 4.179

ESCALERA TIJERA DE MADERA VILLAR
Con tacos antideslizantes. Cadena antiapertura. Sistema 
antipellizco. Peldaños planos madera sin barnizar.

4 + 4 peldaños. 1,20 m. Altura trabajo 2,20 m.

50,37€ + iva = 60,95 € Ref. 4.890

5 +  peldaños. 1,45 m. Altura trabajo 2,20 m.

57,81€ + iva = 69,95 € Ref. 4.891

6 + 6 peldaños. 1,70 m. Altura trabajo 2,40 m.

64,42€ + iva = 77,95 € Ref. 4.892

7 + 7 peldaños. 2,00 m. Altura trabajo 2,70 m.

74,34€ + iva = 89,95 € Ref. 4.893

8 + 8 peldaños. 2,25 m. Altura trabajo 2,95 m.

82,60€ + iva = 99,95 € Ref. 4.894

9 + 9 peldaños. 2,50 m. Altura trabajo 3,20 m.

98,35€ + iva = 119,00 € Ref. 4.895
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DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA.  
MÁXIMA EFICIENCIA PRECIOS IVA INCLUIDO

XJ-ONBOARD™ Series

Code Potencia Nomina | Pico - Batería Mini Rec PVP
4.184 1000 W | 2000 W - 240Ah12V 1.299,00€
4.185 2000 W | 4000 W - 480Ah12V 1.399,00€

Code Potencia Nomina | Pico Batería Mini Rec PVP
4.182 3000 W | 6000 W 960Ah-12V 1.499,00€
4.183 3000 W | 6000 W 480Ah-24V 1.499,00€

• Función de Transferencia Automática
• USB 2.1

Energía Segura a 230Vac-50Hz  
Ready-to-Go. 
Sin Necesidad de combustible  
Sin Olor - Silencioso

SOLARX™ Series SOLARX-Lithium™ Series  

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

4.191     8 Ah | 7.0 Ah    16,90€
4.192   14 Ah | 12.5 Ah    36,90€
4.193   30 Ah | 26 Ah    84,90€
4.194   48 Ah | 42 Ah  129,00€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

4.1288   78 Ah | 68,30 Ah 199,90€
4.1289 120 Ah | 105 Ah 299,90€

4.1290 240 Ah | 210 Ah 499,90€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

4.1285 28 Wh | 6.4 V  39,90€
4.195 57 Wh | 12.8 V   59,90€
4.196   96 Wh | 12.8 V   89,00€
4.197 154 Wh | 12.8 V  139,00€

Code Cap. Nominal  
(C120| C20)

PVP

4.198 333 Wh | 12.8 V 299,00€
4.1286 512 Wh | 12.8 V 499,00€
4.199 1280 Wh | 12.8 V  849,00€
4.1287 2400 Wh | 25.6 V  1.999,00€

• Selladas
• Sin Mantenimiento y Seguras 
• Muy baja auto-descarga 

• Selladas, Sin Mantenimiento y Seguras
• Totalmente Seguras y con BMS integrado
• Más Rápidas y Potentes

Baterías de Litio de larga Duración.Baterías Solares 12V de larga Duración.

DOT-SBC™ Series

Code Potencia Nomina | Pico Batería Mini Rec PVP
4.186 350W 12V 20A / 15A / 10A / 5A 349,00€
4.187 700W 12V 40A / 20A/ 10A/ 5A 419,00€
4.188 1050W 12V 60A / 40A / 20A / 5A 569,00€
4.189 1050W 24V 30A / 20A / 10A / 5A 569,00€
4.190 135,00€

• Fáciles de usar. Plug&Play. Ultra-ligero.  
Robusto. Diseño Seguro.

• Pueden cargar hasta 3 bancos de baterías  
independientes con priorización programable.

• Con función <Modo Fuente de Alimentación > 
• Gran capacidad de carga y paralelizables.

Cargadores de Baterías Digitales Universales Avanzados
UNIVERSALES: Plomo-AGM, GEL, Calcio, abiertas, Litio, ...
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LINTERNA LED CON 
GANCHO E IMÁN 
8w. 500 lumens. 2x2000 mAh. 
Pilas de litio recargables. Función 
Power Bank, cargador USB, 
3 intermitencias. 5 horas carga 
6 horas autonomía. 

 13,64 € + iva = 16,50 € 
Ref. 4.124

DOWNLIGHT LED 
AJUSTABLE REDONDO 
BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 210 
mm. 2000 lm. Corte agujero de 
50 a 210 mm.

 13,14 € + iva = 15,90 € 
Ref. 4.86

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE REDONDO 
BLANCO 
18 W. Luz fría. 6400 k. 1800 lm. 

 8,18 € + iva = 9,90 € 
Ref. 4.87

LINTERNA FRONTAL 
RECARGABLE CON SENSOR 
EDM 
8 W. 100 lm + spot led 3 W 90 
lm/40 lm. Programable entre 
selección de luz manual o con 
sensor de movimiento. Batería 
de polímero. Ipx4. 

13,97 € + iva = 16,90 € 
Ref. 4.122

PANTALLA ESTANCA 
2 TUBOS 
Para 2 tubos LED. IP65.

1.200 mm. 24,79 € + iva = 
30,00 € Ref. 4.172

1.500 mm. 32,98 € + iva = 
39,90 € Ref. 4.173

LINTERNA 
RECARGABLE 
POWER BANK 
Con posibilidad 
de regular la 
intensidad de 
luz. USB. 

 24,75 € + iva = 29,95 € 
Ref. 4.241

PLAFON APLIQUE LED 
CUADRADO EXTRAPLANO 
MATEL 
A+, ahorra hasta un 90%  
energía. Instalación directa. 
Encendido electrónico 
instantáneo. Alto rendimiento. 
Cuerpo extraplano con interior 
de aluminio y pantalla mate. 
6400K (fría). Hasta 30.000 horas, 
2 años garantía. 24 W. 2400 lm. 

11,98 € + iva = 14,50 € 
Ref. 4.88

LINTERNA LED FRONTAL 
RECARCABLE KORPASS 
500 lúmenes. 5 w. Alcance 300 
metros. IP65. Batería recargable 
con autonomía de 5 horas. Tres 
intensidades de luz. Luz roja 
trasera. Cinta elástica ajustable y 
cuerpo abatible 120º.

13,14 € + iva = 15,90 € 
Ref. 4.94

MINI LINTERNA 
RECARGABLE LED CABEZAL 
DIRECCIONABLE EDM
450lm 7000k, 8w, 3 posiciones 
Conexión mini-usb, iman y clip 
de sujecion. Cuerpo aluminio, 
hasta 2 h autonomía, bateria 
incluida. Tamaño: ø2,5 x 9,5 cm. 
IP44. 

12,31 € + iva = 14,90 € 
Ref. 4.123

LINTERNA LED 
RECARGABLE DE CABEZA 
EDM 
1 LED 8 W. 6500k. 5 tipos de luz. 
Recargable usb. Tiempo de carga 
1,5 - 2h. Autonomía aprox. 4h 
tamaño: 4,3 x 3,3 x 3,1cm. IP50.

10,33 € + iva = 12,50 € 
Ref. 4.125

LINTERNA LED 
RECARGABLE EDM 
1800lm 6500k. cuerpo aluminio.
Función power bank, hasta 
7h de autonomía, con batería 
recarbable 3,7 v 2000 mAh. 
3 modos iluminación. Función 
telescopio, base magnética, IP66 
tamaño: ø 3 x 14,5 cm. 

18,10 € + iva = 21,90 € 
Ref. 4.126

LAMPARA PORTATIL CON 
GANCHO 
5 m de cable. Max 60 W 
medidas: ø10 x 32 cm (diámetro/
largo) casquillo: E-27. 
Color: naranja. 

8,18 € + iva = 9,90 € 
Ref. 4.127

PROYECTOR LÁMPARA 
LED RECARGABLE 
30W. 3000lm. 4 modos 
iluminación. Batería Litio 7.4V 
8800mAh Autonomía 2.5/5/8h. 
Cargador batería. Tiempo de 
carga: 5.5h. orientable 180º. 
IP54. 

98,35 € + iva = 119,00 € 
Ref. 4.171

DOWNLIGHT LED 
REDONDO BLANCO 
18 W, 1600 Lm. 
4000 K, Luz neutra.
6400K, fuz fría.  
5,95 € + iva = 7,20 € 
Ref. 4.158 - 4.159

PORTÁTIL RECARGABLE 
LED REGULABLE 
Alta potencia. Cuerpo en PC 
negro. Recargable, batería 
de litio. Regulador intensidad 
giratorio. Indicador carga y cable 
Micro USB incluido. Gancho 
superior para colgar + base 
imantada orientable. 5 W.

18,93 € + iva = 22,90 € 
Ref. 4.95

LINTERNA LED USB RE-
CARGABLE 
Aluminio. 1 LED CREE de alta 
potencia. Hasta 100.000 horas 
de uso. 3 posiciones. Zoom de 
hasta cuatro aumentos. Batería 
recargable por USB 5 horas 
autonomía. IP65. Alcance 300 m. 
3 W. Color negro.

9,01 € + iva = 10,90 € 
Ref. 4.93

TUBOS
NO INCLUIDOS

20 W

AJUSTABLE

Iluminación
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Comunicaciones

5-25W. Batería solar recargable 
de 5000 mAh. 

27,19 € + iva = 32,90 € 
Ref. 4.91

PROYECTOR LED SOLAR MATEL 
Cuerpo aluminio y cubierta de cristal.  Luz fría (6400K). Tiempo 
autonomía 12 horas. Tiempo carga mínima 5 horas. Con mando a 
distancia. Cable 3 m.

100 W 120 LEDS. 16.000 mA. 

103,31 € + iva = 125,00 € 
Ref. 4.450

200 W 240 LEDS. 20.000 mA. 

119,83 € + iva = 145,00 € 
Ref. 4.451

FOCO SOLAR AYERBE 
Con mando a distancia. Batería: 3,2 V. Protección: IP66. Medidas 
panel solar: 600 x 350 x 17 mm. Medidas foco: 28,5 x 25,5 x 57 mm. 
Tiempo de carga: 4-6 horas. Tiempo duración: 8-10 horas. Longitud 
cable: 4,70 m. Superficie de iluminación: 150 m.

10-60W. Batería solar recargable 
de 9000 mAh. 

57,77 € + iva = 69,90 € 
Ref. 4.92

PROYECTOR LED 
PLEGABLE MATEL 
Casificación A+, ahorran hasta 
un 90% de energía. Instalación 
directa sin transformador. 
Encendido electrónico 
instantáneo y alto rendimiento. 
Proyector LED 6.400 K (fría). Vida 
de hasta 30.000 horas. 2 años 
garantía. 
30 W. 24,38 € + iva = 
29,50 € Ref. 4.89	

PROYECTOR SMD2835 
IP65 GRAFITO FORGE +
30 W. 2.400 lm. 5.700 K.
50 W. 4.000 lm. 5.700 K.

DESDE 14,30 € + iva = 
17,30 € Ref. 4.174 - 4.175

LÁMPARA LED A60 
STANDARD E27 10W 

LÁMPARA LED A60 
STANDARD E27 15W 

LÁMPARA 
LED ESFÉRICA 
G45 E14 7W 

LÁMPARA DICROICA 
LED GU10 120º  7W

DESCRIP-
CIÓN

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría.

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría.

6400K 
luz fría.

3000K 
luz 

cálida.

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría. 

PRECIO 2,15 € 2,64 € 1,90 € 1,98 €

PRECIO + 
IVA 2,60 € 3,20 € 2,30 € 2,40 €

REF.  4.164       4.165       4.163 4.162       4.160       4.161 4.169 4.170 4.168       4.166       4.167

TUBO LED FIJO T8
900 Lm, 6400 K, 600 mm, 9 W.  

4,05 € + iva = 4,90 € 
Ref. 4.157

1850 Lm, 6400 K, 1.200 mm, 
18 W. 

6,28 € + iva = 7,60 € 
Ref. 4.156

1.500 mm. 22 W.  

7,85 € + iva = 9,50 € 
Ref. 4.155

TELÉFONO INALÁMBRICO 
DECT MOTOROLA O201 
Largo alcance (hasta 1km) en 
cualquier dirección. Apta para 
exterior. Diseño robusto resistente 
al agua certificada IP67. Gran 
pantalla color de 1.8”. Agenda 200 
contactos. Hasta 11 terminales. 
Color naranja.

82,56 € + iva = 99,90 € 
Ref. 4.180

WALKIE TALKIE 
MOTOROLA XT185 
Uso comercial y profesional. 
Compacto, ligero y robusto 
(IP54); batería de larga 
duración Po-LI, auriculares y 
bases de carga.

90,08 € + iva = 109,00 € 
Ref. 4.181

PROYECTOR LED TRIPODE 
MATEL 
A+, ahorra hasta un 90% de 
energía. Acabado estanco apto para 
alumbrado exterior. Trípode plegable 
1,8 m. altura máxima y 0.9 m. ancho. 
Cable de alimentación de 5,0 m. 
Encendido electrónico instantáneo y 
alto rendimiento. 6400K (fría). 1X5 w. 
Hasta 30.000 horas, 2 años garantía. 

37,93 € + iva = 45,90 € Ref. 4.90

Iluminación
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SONDA-TIRACABLES 
Nylon. 
10 m x 3 mm. 2,89 € + iva 
= 3,50 € Ref. 4.128

20 m x 3 mm.  4,88 € + iva 
= 5,90 € Ref. 4.129

PROLONGADOR MANGUERA 
CABLE BLANCO 
3 m. IP20. 16 A. 3 x 1,5 mm. 
4,88 € + iva = 5,90 € Ref. 4.176

TÍTULO REF.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 Marco doble. 4.154 1,65 € 2,00 €

2 Conmutador. 10 A. 250 V. 4.150 4,05 € 4,90 €

3 Toma de corriente.16 A. 250 V. 4.152 4,30 € 5,20 €

4 Doble toma de coriente 
10 A. 250 V. 4.153 6,53 € 7,90 €

5 Doble conmutador 
10 A. 250 V. 4.151 6,28 € 7,60 €

TÍTULO DESC. POTENCIA REF.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 Pulsador timbre estanco 
ip55. 10A-250 V 4.138 4,55 € 5,50

2 Toma de corriente doble 
estanco ip55. 16A-250 4.141 10,58 € 12,80 €

3 Toma de corriente estanco 
ip55. - 16A-250 V 4.139 4,50 € 5,20 €

4 Interruptor-conmutador 
estanco ip55. - 10A-250 V 4.137 4,05 € 4,90 €

5 Conmutador + toma de 
corriente estanco ip55. - 16A-250 V 4.140 11,82 € 14,30 €

6 Adaptador clavija 2p+t base 
2p+ttl.

Industrial-
doméstico. 16A-250 V 4.136 12,81 € 15,50 €

7 Clavija aérea goma IP44. Con toma de 
tierra. 16A-250 V 4.130 2,98 € 3,60 €

8 Base aérea goma IP44. Con toma de 
tierra. 16A-250 V 4.131 3,97 € 4,80 €

9 Clavija móvil aérea 2p IP44. - 16A-240 V 4.132 2,73 € 3,30 €

10 Base móvil aérea 2P IP44. - 16A-240 V 4.134 4,13 € 5,00 €

11 Clavija móvil aérea 3p IP44. - 16A-415 V 4.133 3,22 € 3,90 €

12 Base móvil aérea 3p IP44. - 16A-415 V 4.135 4,88 € 5,90 €

13 Caja estanca con conos. 85 x 85 mm. - 4.149 1,24 € 1,50 €

14
MAGNETO 
TÉRMICO 
AUTOMÁTICO.

1P+N 10 A 4.142 7,19 € 8,70 €

1P+N 16 A 4.143 7,19 € 8,70 €

1P+N 20 A 4.144 7,19 € 8,70 €

1P+N 25 A 4.145 8,18 € 9,90 €

2P+N 25 A 4.146 10,83 € 13,10 €

15 Diferencial profesional 2p.. - 25A-30 mA 4.147 26,03 € 31,50 €

16 Diferencial profesional 2p. - 40A-30 mA 4.148 26,03 € 31,50 €

1 
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EN CAJA SIMPLE 

ESTANDARD

Electricidad
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POLIPASTO DE CADENA AYERBE
Capacidad máxima 1.000 kg. Altura de 
elevación 6 m. Cadena calibrada de 6 mm de 
diámetro. Sistema de guiado permanente y 
doble freno. Garantía 3 años.

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 4.446

TÍTULO DESC. POTENCIA REF.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 Pulsador timbre estanco 
ip55. 10A-250 V 4.138 4,55 € 5,50

2 Toma de corriente doble 
estanco ip55. 16A-250 4.141 10,58 € 12,80 €

3 Toma de corriente estanco 
ip55. - 16A-250 V 4.139 4,50 € 5,20 €

4 Interruptor-conmutador 
estanco ip55. - 10A-250 V 4.137 4,05 € 4,90 €

5 Conmutador + toma de 
corriente estanco ip55. - 16A-250 V 4.140 11,82 € 14,30 €

6 Adaptador clavija 2p+t base 
2p+ttl.

Industrial-
doméstico. 16A-250 V 4.136 12,81 € 15,50 €

7 Clavija aérea goma IP44. Con toma de 
tierra. 16A-250 V 4.130 2,98 € 3,60 €

8 Base aérea goma IP44. Con toma de 
tierra. 16A-250 V 4.131 3,97 € 4,80 €

9 Clavija móvil aérea 2p IP44. - 16A-240 V 4.132 2,73 € 3,30 €

10 Base móvil aérea 2P IP44. - 16A-240 V 4.134 4,13 € 5,00 €

11 Clavija móvil aérea 3p IP44. - 16A-415 V 4.133 3,22 € 3,90 €

12 Base móvil aérea 3p IP44. - 16A-415 V 4.135 4,88 € 5,90 €

13 Caja estanca con conos. 85 x 85 mm. - 4.149 1,24 € 1,50 €

14
MAGNETO 
TÉRMICO 
AUTOMÁTICO.

1P+N 10 A 4.142 7,19 € 8,70 €

1P+N 16 A 4.143 7,19 € 8,70 €

1P+N 20 A 4.144 7,19 € 8,70 €

1P+N 25 A 4.145 8,18 € 9,90 €

2P+N 25 A 4.146 10,83 € 13,10 €

15 Diferencial profesional 2p.. - 25A-30 mA 4.147 26,03 € 31,50 €

16 Diferencial profesional 2p. - 40A-30 mA 4.148 26,03 € 31,50 €

TRINQUETE 
GANCHO CERRADO 
Carga: 800 kg. 
Resistencia: 1.200 kg. 
Medida: 25 mm - 5 m. 

8,22 € + iva = 
9,95 € Ref. 4.22

TRINQUETE 
GANCHO CERRADO 
Carga: 2.000 kg. 
Resistencia: 3.000 kg. 
Medida: 35 mm - 6 m. 

12,36 € + iva = 
14,95 € Ref. 4.23

TRINQUETE 
GANCHO ABIERTO 
Carga: 3.500 kg. 
Resistencia: 5.250 kg. 
Medida: 50 mm - 8,5 m. 

16,49 € + iva = 
19,95 € Ref. 4.24

TRINQUETE GANCHO 
CERRADO 
Carga: 3,500 kg. 
Resistencia: 5.250 kg. 
Medida: 50 mm - 8,5 m. 

16,49 € + iva = 
19,95 € Ref. 4.25

TRINQUETE 
GANCHO ABIERTO 
Carga: 2.000 kg. 
Resistencia: 3.000 kg. 
Medida: 35 mm - 6 m. 

12,36 € + iva = 
14,95 € Ref. 4.26

ESLINGA PLANA 
Carga: 2.000 kg. Resistencia: 9.000 kg. 
Medida: 2 m. 
8,26 € + iva = 9,99 € Ref. 4.27

ESLINGA PLANA 
Carga: 2.000 kg. Resistencia: 9.000 kg. 
Medida: 3 m. 
11,56 € + iva = 13,99 € Ref. 4.28

ESLINGA PLANA 
Carga: 2.000 kg. Resistencia: 9.000 kg. 
Medida: 4 m. 
14,87 € + iva = 17,99 € Ref. 4.29

ESLINGA PLANA 
Carga: 3.000 kg. Resistencia: 13.000 kg. 
Medida: 6 m. 
34,70 € + iva = 41,99 € Ref. 4.30

ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE
200 / 400 KG
Capacidad máx. 200 kg (12 m) y 
400 kg (6 m). Potencia: 920 W. 
Diámetro de cable: 4 mm. Peso: 34 kg. 
Dimensiones: 520 x 410 x 170 mm.

 180,99 € + iva = 219,00 € 
Ref. 4.444

SOPORTE ELEVADOR ELÉCTRICO 
AYERBE 
Acoplable en andamio. Incluye rácores de 
acople con tensor.

57,02 € + iva = 69,00 € Ref. 4.445

ELEVADOR AYERBE 100/200 KG 
Capacidad máxima: 100 kg (12 m) / 
200 kg (6 m) Potencia: 530 W 230 V. 
Diámetro cable: 3 mm. 

 144,63 € + iva = 175,00 € 
Ref. 4.443

Elevación
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Varios

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS REF.
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

CERRADURA DE 
EMBUTIR PARA 
PUERTAS DE 
MADERA TESA 
SERIE 2030 
Cilindro europerfil 
con 3 llaves. 

40 mm. Frente latonado. 4.904 26,86 € 32,50 €

50 mm. Frente latonado. 4.905 26,86 € 32,50 €

50 mm. Acabado hierro latonado. 4.907 30,54 € 36,95 €

50 mm. Frente niquelado y canto 
redondo. 4.906 30,54 € 36,95 €

60 mm. Frente latonado. 4.909 28,88 € 34,95 €

60 mm. Frente niquelado. 4.908 33,02 € 39,95 €

ANTIPÁNICO UNIVERSAL DE 
EMBUTIR 
1 punto de cierre.

 106,61 € + iva = 129,00 € Ref. 4.903

CERRADURA CORTAFUEGO 
ANTIPÁNICO TESA 
Con frente en acero zincado.

CF50 C9 Aunque dejemos la puerta cerrada 
con llave por dentro, la manilla siempre podrá 
abrir la puerta sin necesidad de tener que 
buscar las llaves para abrirla, optimizando así el 
tiempo de evacuación.
Frente de acero zincado. Certificada según 
norma UNE-EN 12209: 2004. Picaporte. 
Distancia entre ejes: 72 mm. Entrada: 65 mm.

16,45 € + iva = 19,90 € Ref. 4.911

CF60 No antipánico, es decir, si dejamos la 
llave echada necesitaremos abrir con la llave 
de nuevo para poder salir en caso de cualquier 
emergencia. Frente acero zincado. Entre ejes de 
72 mm. » Entrada de 65 mm. 

31,32 € + iva = 37,90 € Ref. 4.910

CILINDRO DE SEGURIDAD T60 TESA 
6 pitones. Antibumping. Antitaladro. 5 Llaves planas. 
Latón.

30 x 30.  30,50 € + iva = 36,90 € Ref. 4.899

30 x 40.  35,33 € + iva = 42,75 € Ref. 4.900

Niquel.

30 x 30.  35,45 € + iva = 42,90 € Ref. 4.896

30 x 40.  39,63 € + iva = 47,95 € Ref. 4.897

CILINDRO DE SEGURIDAD T60 CON BOTÓN 
Cilindro de llave plana reversible. Protecciones anti-taladro, 
anti-bump y anti-ganzúa. 6 pitones cargados a muelle. Se 
sirve con 5 llaves. Certificado según la norma EN-1303. 30 x 30 
LATÓN. 
33,84 € + iva = 40,95 € Ref. 4.898

ANTIPÁNICO UNIVERSAL 
SOBREPONER TESA 
Con un punto de cierre. 
123,14 € + iva = 149,00 € Ref. 4.901

ANTIPÁNICO 
UNIVERSAL 
SOBREPONER TESA 
Con dos puntos de 
cierre. 
164,46 € + iva = 
199,00 € Ref. 4.902

BROCA METAL DURO MONOBLOC 
“DESTRUYE CERRADURAS TIVOLY 
Para destrucción de cerraduras. Diámetro 6 mm. 

30,50 € + iva = 36,90 € Ref. 4.554

Cerrajería
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Mascarillas desechables

Máscaras y medias máscaras

Mascarilla plegada 3M™
Aura™ 9332+

Hasta un 97% tasa de aprobación
de la prueba de ajuste*

Mascarillas¡ moldeada 
3M™ 8822

Con la serie 3M™ 8300 trabajará muy
cómodo y con toda la seguridad que le
ofrece 3M. El interior suave proporciona
comodidad durante toda la jornada; su
robusto diseño la convierte en una opción
muy duradera y facilita el uso de la protección
al trabajador.

Comodidad y fiabilidad de las mascarillas
moldeadas tradicionales junto con las
ventajas de las plegadas.
Material filtrante de alto rendimiento que
facilita la respiración. Válvula de Alta
Ventilación 3M™.

*Basado en pruebas de ajuste cuantitativas realizadas en el Laboratorio Europeo de Pruebas de Ajuste de 3M en noviembre de 2021 de sujetos
con una variedad de tamaños de cara (tamaños de cara 1 a 10 en la cuadrícula bivariada de NIOSH). El factor de ajuste de aprobación se define
como 100, basado en ISO 16975-3 e INDG479. Las tasas de aprobación de la prueba de ajuste pueden variar según los criterios de éxito de
referencia. Para este estudio, la tasa de aprobación para la prueba de ajuste es del 97%, basada en ISO 16975-3, y del 89% basada en los criterios
de aprobación HSE del Reino Unido incluidos en THEDG479. Aura 9332+ ha sido probado, la tasa de aprobación de 1873V+ se basa en este
resultado de la prueba como se describe con más detalle en pares de modelos similares de la parte frontal del filtro aprobado por 3M CE. Los
resultados individuales pueden variar

Máscaras reutilizables

MASCARILLA PARTICULAS FFP3 CON 
VÁLVULA MOD. 9332+ 
Material filtrante de alto rendimiento que 
facilita la respiración. Diseño ergonómico con 
solapa para barbilla innovadora. Plegable. 
4,92 € + iva = 5,95 € Ref. 4.1257

MASCARILLA PARTICULAS FFP2 CON 
VÁLVULA MOD. 9322+ 
Diseño ergonómico con solapa para barbilla 
innovadora. Material filtrante de baja 
resistencia alta respiración. 
2,44 € + iva = 2,95 € Ref. 4.1258

MASCARILLA PARTICULAS FFP2 CON 
VÁLVULA MOD. 8822 
Con forma convexa, espuma para la nariz y 
clip nasal ajustable. 
2,07 € + iva = 2,50 € Ref. 4.1259

MASCARILLA AUTOFILTRANTE 
4251+ 
Hasta 10 veces el límite de exposición 
o 1000 partes por millón (el valor 
que sea menor) y, en el caso de las 
partículas, hasta 12 veces el límite de 
exposición. 
23,97 € + iva = 29,00 € Ref. 4.1260

MASCARILLA AUTOFILTRANTE 
4255+ 
Hasta 10 veces el límite de exposición 
o 5000  partes por millón (el valor 
que sea menor) y, en el caso de las 
particulas, hasta 50 veces el límite de 
exposición. 
28,84 € + iva = 34,90 € Ref. 4.1261

CARACTERISTICAS PRINCIPALES
- Media máscara desechable y sin mantenimiento.
- Doble válvula de inhalación y grandes filtros de 
carbono con filtros de partículas fijos.
- Fácil de usar, ya que no necesita montaje, 
mantenimiento ni registros.

Listas para utilizarse y que no necesitan 
mantenimiento alguno, diseñados para 
proteger de forma cómoda y efectiva 
contra gases, vapores y partículas 
nocivas

Protegen contra vapores orgánicos 
(buenas propiedades de aviso y punto 
de ebullición superior a 65ºC)

	 Protección auditiva

	 Gafas

TAPÓN REUTILIZABLE MOD. 1271 
De espuma reutilizable hasta 25 dB. 
Con cordón. 
1,86 € + iva = 2,25 € Ref. 4.1264

PROTECTOR OIDOS OPTIME III 
De diadema. Alto rendimiento reduciendo 
el ruido hasta 37 dB. Máximo confort. 

41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 4.1262

PROTECTOR OIDOS OPTIME II 
De diadema. Reducción el ruido hasta 31 dB. 
24,71 € + iva = 29,90 € Ref. 4.1263

GAFAS PROTECCIÓN 
5110156A 
Con recubrimiento 
antirayaduras y 
antiempañante. Lente de 
policarbonato resistente.  
12,60 € + iva = 15,25 € 
Ref. 4.1266

GAFAS PANORÁMICA VENTILADA 
MOD 510 62890 
Con recubrimiento antirayaduras y 
antiempañante de alta calidad. Correa 
elástica que permite ajustarlas fácilmente.  
13,14 € + iva = 15,90 € Ref. 4.1265

Protección
Respiratoria
	 Mascarillas desechables

Ahora respirar
es más fácil

	 Mascarillas reutilizables



38

CUERDA 1,5 
METROS
 5,74 € + 
iva = 6,95 € 
Ref. 4.581

RODILLERA 
TERMOTERAPÉUTICA 
Para dolor de la rodilla y su 
entorno, artritis, bursitis, 
condromalacia, inflamaciones 
del tendón e inserción muscular. 
Tallas M - G - EG.

 16,45 € + iva = 19,90 € 
Ref. 4.551 a 4.553

ARNÉS ARISAFE 1 MARCA 
Con enganche dorsal.

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 4.577

CINTA RETRÁCTIL 
2,5 m. 

 53,68 € + iva = 
64,95 € Ref. 4.915

MUÑEQUERA 
TERMOTERAPEÚTICA CON 
TENSOR 
Para traumatismos de mano  
muñeca, tendinitis, dolores 
agudos y crónicos. Talla única.

7,40 € + iva = 8,95 € 
Ref. 4.550

FAJA TURBO MASTER 
Faja polivalente para todo tipo de 
actividades. Talla única. 

19,79 € + iva = 23,95 € 
Ref. 4.549

MOSQUETÓN ACERO AZOR 
MARCA 
Con rosca.

2,89 € + iva = 3,50 € Ref. 4.582

ARNES CON CINTURÓN 
STEELTEC PRO MARCA 
Arnés con enganche dorsal 
y esternal con cinturón de 
posicionamiento y prolongador.

81,82 € + iva = 99,00 € 
Ref. 4.579

KIT ARNÉS MOD 10 
BÁSICO 
Indicado para trabajos en altura 
que no necesitan dispositivos 
de sujeción. Formado por arnés 
10 Basic + cuerda 1,5 m + 2 
mosquetones mod. 30. 

19,83 € + iva = 23,99 € 
Ref. 4.34

KIT ARNÉS MOD. 30-C 
El arnés anticaídas modelo 30-C 
es un equipo de protección 
individual indicado para 
trabajos en altura. Formado por 
arnés 30-C + cuerda 1,5 m + 2 
mosquetones mod. 30. 
24,79 € + iva = 29,99 € 
Ref. 4.35

ARNÉS MOD. 25-C 
El conjunto está especialmente 
diseñado y fabricado para 
trabajar en situaciones en las 
que existe riesgo de caída desde 
altura. Formado por cinturón 
25-c + arnés 10 Basic. 

32,22 € + iva = 38,99 € 
Ref. 4.36

CINTURON 
SEGURIDAD 
25 CN. 
23,13 € + iva = 
27,99 € Ref. 4.37

ABSORBEDOR 
ELÁSTICO Y 
GANCHO MARCA 
Cinta elástica en 
“Y” STEEL FLEX 
con absorbedor y 
mosquetones. 1,50 m 
con absorbedor de 
energía ERGO SHOCK, 
mosquetones de 
acero automático 
apertura rápida y 
2 mosquetones 
ligeros de aluminio 
tipo gancho.

 49,55 € + iva = 
59,95 € Ref. 4.580

ARNÉS CON CINTURÓN 
STEELTEC-1 MARCA 
Con enganche dorsal y frontal 
con cinturón de posicionamiento.

 32,23 € + iva = 39,00 € 
Ref. 4.578

Protección
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Para actividades acuáticas o conducción vial. 
Montura negra/polarizado gris. 

 29,71 € + iva = 35,95 € Ref. 4.479

GAFA PROTECCIÓN MOD. BULLDOG 
Están certificadas como Equipo de Protección Individual bajo la norma EN166:2001 y 
EN172:1994/A1:2000/A2:2001. Creadas con diseño y estilo icónico. Filtro solar 5-3.1 y 
protección contra impactos. 

Para la actividad laboral o de tiempo libre. 
Montura negra / espejo plata o montura gris 
/ espejo azul

 20,62 € + iva = 24,95 € Ref. 4.480 - 4.481

PROTECTOR OIDOS 
STEELPRO SNR 31 DB 
MARCA 
9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.583

GAFA SOLAR POLARIZADA BRAVE 
PEGASO 
Con protectores laterales extraíbles que 
protegen la vista y contorno de ojos, evitando 
los efectos nocivos del sol en toda la zona 
ocular. Brave solar es una gafa de seguridad 
con protección contraimpacto y protección 
solar con filtro 3.1.

29,71 € + iva = 35,95 € Ref. 4.482

GAFA POLICARBONATO 
DUAL CLARO MARCA 
Ocular claro unilente de 
policarbonato, con tratamiento 
antiralladura y antiempañante, 
con amplio campo visual. Con 
cinta elástica.

8,93 € + iva = 10,80 € 
Ref. 4.585

GORRA ANTIGOLPES BUMPER 
100% algodón, azul marino.

9,05 € + iva = 10,95 € Ref. 4.584

GAFAS PROTECCIÓN 
ANTIRAYA+UV R 
Lentes policarbonato incoloras. 

2,27 € + iva = 2,75 € Ref. 4.79

GAFAS PROTECCIÓN 
ANTIRAYA+UV 
Lentes policarbonato incoloras. 

2,07 € + iva = 2,50 € Ref. 4.80

GAFAS PROTECCIÓN 
ANTIRAYA+UV 
Lentes policarbonato incoloras. 

2,48 € + iva = 3,00 € Ref. 4.81

MASCARA 761 A1 CLIMAX 
Semi máscara fabricada en 
caucho termoplástico muy 
flexible. Reutilizables y con filtros 
recambiables. Incorpora un solo 
filtro que proporciona un campo 
de visión amplio. 

12,31 € + iva = 14,90 € 
Ref. 4.913

CASCO 5-RG CLIMAX 
Casco obra con ruleta. Color blanco o amarillo. 
Disponible en otros colores. 
 4,13 € + iva = 5,00 € Ref. 4.916 a 4.917

MÁSCARA DE PROTECCIÓN 
756-A CLIMAX 
Cuerpo de caucho termoplástico 
lavable. Dos filtros laterales 
y una válvula de exhalación 
central. Normativa Europea EN 
140. 
 16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 4.912

CASCO POLICARBONATO 
DELTAPLUS
Casco de ABS. Ligero. Cofia textil innovadora 
extraconfort. Badana termoformada. Sistema 
de ajuste ROTOR ® (patentado): de la 
cabeza. Aislamiento eléctrico no superiores 
a 1.000 V AC o 1.500 V DC. Especial trabajos 
en altura. Sin visera. desde 53 a 63 cm de 
contorno. Barbuquejo 3 puntos de fijación. 
Colores blanco o amarillo.

 24,75 € + iva = 29,95 € Ref. 4.517 a 4.518

PANTALLA 324-RG CLIMAX 
Efectiva protección contra el 
riesgo de impacto de partículas 
a alta velocidad y media energía 
y como protección contra gotas 
y salpicaduras de líquidos. 
Material: Visor de policarbonato 
incoloro Medidas: 400 x 200 x 1,5 
mm. EN 166:2001 CE. 

12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 4.914

Gafas

Cascos

Máscaras
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CALZADO DE SEGURIDAD FORZA 
SPORTY S3 AZUL ESD PANTER 
Ultraresistente con un moderno 
diseño deportivo. Incorpora la 
nueva tecnología ARMOTEX® con tejido 
PUTEK, resistencia 10 veces superior a los 
actuales. Certificado OEKO-TEX. Tecnología 
OPTIMAL SOLE. Plantilla interior anatómica 
100% ecológica y reciclable Calzado ESD. 
Tallas 38 a 47.

 54,96 € + iva = 66,50 € Ref. 4.1127 a 
4.1136

ZAPATO DE SEGURIDAD GRAFITO 
PLUS S1P BEIGE 259 PANTER 
Piel serraje natural 1ª calidad hidrófuga 
combinada con tejido Mesh. Nueva 
tecnología OPTIMAL SOLE. Certificado OEKO 
TEX. Puntera plástica antiimpactos y planta 
antiperforación de acero. Lengüeta confort 
con apertura tipo fuelle. Ganchos antióxido. 
Asa trasera para facilitar el calce. Tallas 37 
a 47.

 33,02 € + iva = 39,95 € Ref. 4.1106 a 
4.1116

CALZADO DE POLIÉSTER ALGODÓN 
MIAMI S1P SRC
Caña : Poliéster y algodón. Plantilla interior: 
Amovible - Poliamida sobre EVA. Suela: 
inyectada, PU mono-densidad. Tallas 38 a 47. 
Color gris-azul o negro.

  23,88 € + iva = 28,90 € Ref. 4.538 a 4.548

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 
S1P NDIS SCARPA CUP SPARCO 
Calzado de seguridad deportivo S1P de 
corte bajo; ultraligero, fabricado con tejido 
de punto jacquard ultra transpirable y con 
puntera recubierta para mayor refuerzo, 
ideal para uso en interiores. Tallas 38 a 46 
49,55 € + iva = 59,95 € Ref. 4.1017 - 
4.1025

CALZADO DEPORTIVO DE SGURIDAD 
S1P SCARPA PRACTICE SPARCO 
Calzado de seguridad deportivo S1P de 
corte bajo; ultraligero, fabricado con tejido 
de punto jacquard ultra transpirable y con 
puntera recubierta para mayor refuerzo, 
ideal para uso en interiores. Tallas 38 a 47 
65,21 € + iva = 78,90 € Ref. 4.1026 - 
4.1035

BOTA E ZION SUPER BREGA S1P 
PANTER 
Bota en piel serraje natural transpirable 
y muy resistente. Puntera y plantilla de 
acero. Cierre mediante cordones. Suela 
bidensidad PU/PU. Tecnología optimal sole, 
mayor flexibilidad, mayor ligereza y mayor 
estabilidad en la pisada. Plantilla interior 
antiestática y antibacteriana. Tallas 38 a 47. 

 23,10 € + iva = 27,95 € Ref. 4.1137 a 
4.1146

ZAPATO DEPORTIVO SPORT EVO S3 
RSNR 
De piel velour roja-negra IMPERMEABLE. 
Suela Flat Grip efecto neumático, con horma 
especial para conducir. Puntera composite y 
plantilla antiperforación de fibras cerámicas 
Zero. 100 % libre de metal. Made in CE. 
Homologación CE EN 345 S3 SRC. Tallas 38 
a 47.

73,55 € + iva = 89,00 € Ref. 4.1007 a 
4.1016

ZAPATO SEGURIDAD WORKFIT TRAIL 
Color azul. Tallas 38 a 47.

40,41 € + iva = 48,90 € Ref. 4.96 a 4.105

MODELO 
NYLON

CALZADO DEPORTIVO DE 
SEGUIRIDAD S3SCARPA ALLROAD 
SPARCO 
Calzado de seguridad tipo Sneakers, súper 
ligero y de gran comodidad por su suela 
Multigrip de 3 componentes. Materiales del 
alta calidad; Tallas 38 a 47. 
67,73 € + iva = 81,95 € Ref. 4.1036 - 
4.1045

ZAPATO SERRAJE S1P CAURO 
PANTER. 
Piel serraje 1ª calidad transpirable y tejido 
Mesh con tratamiento hidrófugo. Metal Free. 
Puntera y plantilla no metálica. Suela PANTER 
OXIGENO Transpirable e Impermeable 
de PU+ TPU. Tecnología OPTIMAL SOLE 
mayor flexibilidad, mayor ligereza y mayor 
estabilidad en la pisada. Certificado OEKO-
TEX. Plantilla interior tejido Coolmax. Tallas 
38 a 47.

 47,11 € + iva = 57,00 € Ref. 4.1085 a 
4.1094

ZAPATO SEGURIDAD SUPER NUMAN 
S1P PANTER 
Zapato perforado en piel serraje natural 
transpirable y muy resistente. Puntera y 
plantilla de acero. Cierre mediante cordones. 
Suela bidensidad PU/PU. Tecnología 
OPTIMAL SOLE, mayor flexibilidad, mayor 
ligereza y mayor estabilidad en la pisada. 
Certificado OEKO-TEX. Plantilla interior 
antiestática y antibacteriana. 
Tallas 37 a 47.

  22,27 € + iva = 26,95 € Ref. 4.1095 a 
4.1105

CALZADO DE POLIÉSTER ALGODÓN 
MIAMI S1P SRC
Caña : Poliéster y algodón. Plantilla interior: 
Amovible - Poliamida sobre EVA. Suela: 
inyectada, PU mono-densidad. Tallas 37 a 47. 
Color negro o gris-azul marino.

 23,88 € + iva = 28,90 € Ref. 4.527 a 4.537

Calzado
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ZAPATO SERRAJE PERFORADO 
TRASIMENO S1 P SRC 
Zapato en piel vuelta de alta calidad con 
perforaciones para mayor transpirabilidad. 
Piso PU2D de alta resistencia y gran 
adherencia SRC.  Puntera y plantilla de 
protección en metal.  Plantilla interior de 
gran confort.  MADE IN CE. Homologacion CE 
EN 345 S1P SRC. Tallas de 38 a 47.

23,88 € + iva = 28,90 € Ref. 4.997 a 
4.1006

ZAPATO DEPORTIVO DE SEGURIDAD 
S3 MOON ROCK GREY DIADORA 
De piel nobuk hidrófugo. Mass Damper 
Technology, puntera de aluminio 200J. 
Ajuste 11. Forro Air Mesh, K SOLE, película 
de poliuretano termoplástico. Plantilla 
extraíble anatómica de PU foam y carbones 
activos. Protección del talón de poliuretano 
termoplástico. Tallas 37 a 47. 
109,09 € + iva = 132,00 € Ref. 4.421 
- 4.431

CALCETÍN RUNNER STARTER 
Elevada transpiración y confort térmico 
durante el periodo más caluroso del año. 
Interior de la planta protegido por una suela 
de media densidad que atenua los impactos. 
Composición: 70% colmas, 25% poliamida 
5% elastómero. Tallas S a XL. 

 5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 4.300 a 4.303

ZAPATO DE SEGURIDAD RUN NET 
AIRBOX LOW S3 SRC
S3 en piel de ante de serraje italiana 
hidrófuga con sistema de transpiración 
lateral Net Breathing System by Geox. 
Puntera de aluminio de 11. Tecnologia 
D-LIGHT y MASS DAMPER SUELA: Poliuretano 
compacto, resistente a las abrasiones. Color 
.C9034 asphalt/silver/red. Tallas 38 a 47.

90,08 € + iva = 109,00 € Ref. 4.411 a 
4.420

ZAPATO SEGURIDAD S1P BEAT 
TEXTILE TEXXT LOW DIADORA 
S1P en tejido de poliéster sobreinyectado 
de poliuretano termoplástico, con puntera 
de aluminio 200J. Ajuste 11. Forro Air Mesh 
bicolor de resistencia elevada, K SOLE, 
película de poliuretano termoplástico e 
inserción Double Action. Plantilla extraíble 
de látex, talonera de EVA. Tallas 38 a 48. 
99,17 € + iva = 120,00 € Ref. 4.388 a 
4.397

ZAPATO FLEX NEGRO-NARANJA S1P 
BELLOTA 
Flexibles: la nueva suela FLEX está diseñada 
para doblarse y adaptarse a las posiciones 
más incómodas. Tallas 38 a 47.

45,00 € + iva = 54,45 € Ref. 4.950 a 4.959

RUN  LOW SR SRC ESD 
Calzado de seguridad S3 hidrófugo. Puntera 
Composite de 10. ESD. Con tecnología 
D-LIGHT. SUELA: Poliuretano compacto, 
resistente a las abrasiones. Tallas 37 a 47. 
75,99 € + iva = 91,95 € Ref. 4.399 a 4.409

CALCETÍN 
DUOBIKE 
STARTER 
Calcetín 
“invisible” que 
mantiene el 
pie siempre 
fresco y seco. 
La planta entera del pie dispone de densidad 
de tejido suficiente para amortiguar 
impactos y dar un placentero contacto al 
pie. La lengüeta posterior está ligeramente 
forrada para proteger el tendón. Ideal para 
los meses más calurosos utilizando calzado 
de seguridad o deportivo. Composición: 75 
% algodón, 22% poliamida, 3% elastómero. 
Tallas 38/42 o 43/47 
9,88 € + iva = 11,95 € Ref. 4.341 - 4.342

SANDALIA DE SEGURIDAD S1P SRC 
EVROS STARTER 
ISO 20345. De piel de serraje con suela en 
PU bidensidad antideslizamiento y cierre 
con velcro. Aperturas laterales para mejorar 
la transpirabilidad del pie. Color: Beige/
Amarillo. Puntera: fibra de vidrio. Lámina: 
textil. Tallas 37 a 47. 
33,02 € + iva = 39,95 € Ref. 4.343 - 4.353

Calzado

BOTA DE SEGURIDAD PIEL S3 S1P 
SRC BELLOTA
Bota de seguridad Classic S3, con plantilla 
antiperforación y puntera de protección 
metálicas. El corte está compuesto de piel 
hidrófuga negra con detalles en rojo y gris. 
Cómoda y robusta, para la construcción y la 
industria. Tallas 38 a 47. 
22,31 € + iva = 27,00 € Ref. 4.920 - 4.929

ZAPATO DE SEGURIDAD PIEL S3 SRC 
BELLOTA
Zapato de seguridad Classic S3, con plantilla 
antiperforación y puntera de protección 
metálicas. El corte está compuesto de piel 
hidrófuga negra con detalles en rojo y gris. 
Cómodo y robusto, para la construcción y la 
industria. 
21,86 € + iva = 26,45 € Ref. 4.930 - 4.939

ZAPATO DE SEGURIDAD SERRAJE 
COMP+ S1P S1P SRC BELLOTA
Zapato de seguridad Comp+ S1P, con 
plantilla antiperforación textil y puntera 
de composite, en serraje gris transpirable, 
con suela y detalles en verde y elementos 
reflectantes en el talón. De horma ancha, 
resulta cómodo, ligero y flexible. Para 
almacenaje, transporte, industria y 
contrucción. 
32,93 € + iva = 39,85 € Ref. 4.940 - 4.949
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GUANTE 
AGILITY® 
BRUSH JUBA 
Guante de 
Algodón + 
Spandex con 
recubrimiento de 
nitrilo arenoso 
en palma e 
interior afelpado. 
Ligero y flexible no produce 
fatiga en la mano. Buena 
protección en aplicaciones secas 
o ligeramente aceitadas. Buen 
agarre. Tallas 7 a 10. 

3,72 € + iva = 4,50 € 
Ref. 4.1177 a 4.1180

GUANTE “SMART TIP PU” 
JUBA 
De Poliéster con recubrimiento 
de PU en palma y tecnología 
para pantallas táctiles. 
Tallas 7 a 10. 

1,57 € + iva = 1,90 € 
Ref. 4.1163 a 4.1166

CHALECO ALTA 
VISIBILIDAD STARTER 
Fluorescente con dos bandas 
cosidas y cierre con velcro. 
Colores naranja o amarillo. 

 2,48 € + iva = 3,00 € 
Ref. 4.304 - 4.305

GUANTE 
“ECO PU” 
JUBA 
Guante nylon 
con palma 
recubierta 
de PU negro. 
Embolsados. 
Usos: Bricolaje, almacenamiento 
y reposición, manipulación, 
montaje y ensamblaje de piezas 
en entornos secos, ligeramente 
húmedos o engrasados. 
Tallas 8 a 10.

1,16 € + iva = 1,40 € 
Ref. 4.1155 a 4.1158

GUANTE “MECANIX®” 
JUBA 
De piel sintética en palma con 
dorso de elastano. Refuerzo 
acolchado en palma y nudillos 
para protección de golpes. 
Cierre con velcro. Color gris o 
rojo. Tallas 8 a 10.

8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 4.1186 a 4.1191

GUANTE 
“ECO-NIT 
FOAM” 
JUBA 
Nylon con 
recubrimiento 
de nitrilo 
foam negro en 
palma. - USOS: 
Sector del 
automóvil, Inspección y calidad, 
manejo de piezas pequeñas, 
mantenimiento y montaje 
preciso, talleres mecánicos, 
trabajos de ensamblaje general. 
Tallas 8 a 10.

2,07 € + iva = 2,50 € 
Ref. 4.1171 - 4.1173

PANTALÓN 
ALTA 
VISIBILIDAD 
VELILLA 
Pantalón bicolor 
de alta visibilidad 
con dos cintas 
reflectantes en las 
piernas y bandas 
flúor entre ellas. 
Pliegues, goma 
elástica en el 
interior de la cintura trasera y 
seis bolsillos, cuatro de ellos con 
tapeta y velcro. Pespunte trasero 
de seguridad. Tallas M a 3XL.  

14,79 € + iva = 17,90 € 
Ref. 4.833 a 4.837

Alta visibilidad

GUANTE 
SOLDADOR 
DE SERRAJE 
JUBA 
Color rojo. Forrado total cosido 
con hilo KEVLAR.

 6,57 € + iva = 7,95 € 
Ref. 4.1185

TIRANTES DE ALTA 
VISIBILIDAD JUBA 
De poliéster con bandas 
reflectantes de alta visibilidad. 
Certificados con la EN ISO 20471. 
Tallas L y XL.

 4,13 € + iva = 5,00 € 
Ref. 4.1225 - 4.1226

POLO BICOLOR ALTA 
VISIBILIDAD MANGA 
CORTA VELILLA 
Cierre central con botones. 
Cintas reflectantes en torso. 
Cuello y bajo de la manga 
de canalé. Botones en color 
contraste. Tallas M a XXL.

10,70 € + iva = 12,95 € 
Ref. 4.838 a 4.841

GUANTE “NINJA LITE” 
JUBA
De nylon recubierto de 
poliuretano en la palma. 
El guante con más tacto 
del mercado. Tallas 7 a 10.

2,69 € + iva = 3,25 € 
Ref. 4.1159 - 4.1162

GUANTE 
POLIES-
TER Y LA-
TEX JUBA 
NATURE 
Sin costuras. Tacto excep-
cional.  Gran flexibilidad y 
confort. Buena resisten-
cia a la abrasión, mayor 
durabilidad. Uso general. 
Tallas 8 a 10. 

2,44 € + iva = 2,95 € 
Ref. 4.1152 - 4.1154

GUANTE 
CONDUCTOR PIEL 
FLOR VACUNO 
NATURAL JUBA 
Usos: trabajos generales, 
conducción, montaje, 
uso agrícola, servicios 
públicos. Tallas 7 a 10. 

2,44 € + iva = 2,95 € 
Ref. 4.1181 - 4.1184

GUANTE 
“JUNIT®” 
JUBA 
Guante de 
nylon con 
recubrimiento 
Nitrilo palma.- Usos: 
manipulación de piezas 
pequeñas aceitadas, industria 
automoción, construcción, 
talleres, servicios de limpieza, 
logística y almacén, industria 
general. Tallas 7 a 10. 

2,07 € + iva = 2,50 € 
Ref. 4.1167 a 4.1170

GUANTE 
“AGILITY® 
T-TOUCH 
JUBA 
Nylon® 
recubierto en palma de Nitrilo 
Foam mezcla con PU en base 
acuosa. Aplicaciones en industria 
general. Tallas 8 a 10. 

3,10 € + iva = 3,75 € 
Ref. 4.1174 a 4.1176

GUANTE 
DE LATEX 
PESADO 
621 JUBA 
USOS, Indus-
tria Química, 
Mante-
nimiento e industria 
pesada gracias a su gran 
grosor, Industria cárnica y 
pesquera. Color naranja. 
Tallas 8 a 10. 

2,69 € + iva = 3,25 € 
Ref. 4.1193 - 4.1195

GUANTE 
BICOLOR 
DE LÁTEX Y 
NEOPRENO PESADO 
322 JUBA 
Azul/Amarillo. Para 
laboratorio. Industria 
química etc. Tallas 8 a 10. 

2,44 € + iva = 2,95 € 
Ref. 4.1198 - 4.1200

Guantes
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PANTALÓN 
STRETCH 
EXTREME 
STARTER 
Con 
inserciones 
en tejido 
antiabrasión 
y reflectantes. 
Tejido elástico. 
Con 9 bolsillos, 
incluido 
porta-móvil 
y porta-metro. Triples 
costuras.Tejido resistente. 
Composición: 65% poliéster, 
32% algodón y 3% spandex. 
Color gris. Tallas M - XXL. 

40,41 € + iva = 48,90 € 
Ref. 4.323 - 4.326

POLO STRETCH MANGA CORTA 
VELILLA 
Con tejido elástico, cierre central con 
botones, cuello y bajo de la manga de canalé, 
aberturas laterales. Azul. Tallas M a T-XXL.

 11,49 € + iva = 13,90 € Ref. 4.842 a 4.845

PANTALÓN 
ELÁSTICO STRETCH 
ISSALINE STARTER
Multibolsillos en tejido 
elástico. 97% algodón, 3% 
spandex. Tallas S - XXL. 
Color gis-negro.

34,67 € + iva = 
41,95 € Ref. 4.306 - 4.310

POLO TRANSPIRABLE TOP RANGE 
JUBA 
Manga corta, bolsillo. Negro con detalles en 
naranja. Tallas M a XXL. 
13,55 € + iva = 16,40 € 
Negro con detalles en naranja. Ref. 4.1209 - 
4.1212
Negro con detalles en azulina. Ref. 4.1221 - 
4.1224

PANTALÓN CANVAS 
STRETCH VELILLA 
Con bolsillos flotantes. 
Color arena- negro. Tallas 
M a XXXL. 

29,71 € + iva = 
35,95 € Ref. 4.828 - 4.832

BERMUDAS 
ALGODÓN MARCA 
Bermuda multibolsillos 
Top. Tejido 100% algodón 
245gr/m2. Color beige. 
Tallas 42-44, 46-48, 50-
52, 54-56.

10,66 € + iva = 
12,90 € Ref. 4.626 - 4.629

PANTALÓN TERGAL 
MARCA 
Pantalón multibolsillos 
Basic Line. Tejido 20% 
algodón + 80% poliéster 
200gr/m2. Color azulina, 
azul, blanco o gris. Tallas 
38 a 56. 

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.586 - 4.625

POLO ALGODON MARCA 
Polo manga corta. Bolsillo en el pecho. 
Tejido algodón piqué 135gr/m2. Color 
marino, blanco, gris o beige. Tallas M a XXL. 
9,88 € + iva = 11,95 € Ref. 4.561 a 4.576

Pantalones

PANTALÓN 
MULTI 
BOLSILLO 
STRETCH 
VELILLA
Pantalón 
stretch 
multibolsillos 
diseñado con dobles 
costuras de seguridad y 
presillas para garantizar 
mayor durabilidad. Tiene 
6 bolsillos, dos franceses 
muy cómodos y cuatro de 
plaston-tapeta con velcro y 
tirador. Tallas 38 a 56. 
18,14 € + iva = 21,95 € 
Ref. 4.818 - 4.827

8734C BERMUDA 
STRETCH ISSALINE
Bermuda multibolsillos 
Stretch. Composición: 
97 % algodón, 3% spandex. 
Colores: gris o azul. Tallas 
S a 3XL.

23,93 € + iva = 
28,95 € Ref. 4.311 a 4.322

CAMISETA MANGA CORTA PANOPLY 
Camiseta bicolor 100 % poliéster. 160 gr /m2. 
Cuello redondo. Tratamiento secado rápido. 
Tallas M, L, XL y XXL. Color Gris-Azul marino, 
Rojo-Gris.

6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 4.519 a 4.526

PANTALÓN 
MULTI 
BOLSILLOS 
VELILLA
Bicolor con 
pinzas y goma 
elástica en el 
interior de la 
cinturilla de 
la espalda. 
Dos bolsillos con fuelle y 
cuatro con fuelle, tapeta y 
velcro. Pespunte trasero 
de seguridad. Azul-
naranja. Tallas 38 a 56. 
 12,36 € + iva = 
14,95 € Ref. 4.808 - 4.817

PANTALÓN CORTO 
“TOP RANGE” JUBA 
Multibolsillos de Poliéster/
algodón. Tallas M a XXL. 

21,45 € + iva = 25,95 €
Gris/naranja. 
Ref. 4.1201 a 4.1204
Marino/negro. 
Ref. 4.1213 - 4.1216 

POLO “TOP RANGE” JUBA 
Polo piqué manga corta 100% algodón. 
Tallas M a XXL. 
 13,64 € + iva = 16,50 € 
Negro con detalles en naranja. Ref. 4.1205 - 
4.1208
Negro con detalles en azulina. Ref. 4.1217 - 
4.1220

BERMUDA STONE 
DIRTY WASHING 
DIADORA 
Bermudas de denim 
elástico con porta-martillo, 
bolsillo porta-metro y 
lavado a la piedra. Tallas 
32 a 38. 
 34,67 € + iva = 
41,95 € Ref. 4.432 a 4.436

CAMISETA ALGODÓN RAPALLO 
STARTER 
Camiseta en jersey peinado de algodón 
con adornos contrastantes en mangas y 
cuello, limpiaparabrisas; giro del cuello a “V” 
terminada. Composición: 100% algodón 
160 g/m2. Color azul o gris. Tallas S a XXL. 
7,02 € + iva = 8,50 € Ref. 4.331 - 4.340

Camisetas



IK MULTI

Pulverización

REF. 4.1234
79,34 + iva = 96,00 €

Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza 
orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales. 
Ambidestro. Con manguera 
supletoria.

IK MULTI 12 BS
Capacidad total 6 l., Capacidad útil 4 l. 
Lanza orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales: 
construcción (desencofrar, desincrustar, 
impermeabilizar...), automoción (limpieza 
de llantas, parachoques...) limpieza de 
piscinas, desinfección.

Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza 
orientable. Manilla metálica. 
Depósito resistente  de polipropileno. 
Válvula de seguridad exterior. Juntas 
de vitón. Incluye kit con dos boquillas 
y manguera supletoria.     

IK MULTI 6 IK MULTI 9

CONSTRUCCIÓN

CONTROL DE VIRUS 
Y EPIDEMIAS

LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN INDUSTRIA Y MANTENIMIENTO 

AUTOMOCIÓN Y DETALLADOCONTROL DE PLAGAS

18,14 + iva = 21,95 €
REF. 4.1232

MULTI/MULTI PRO

66,07 + iva = 79,95 €
REF. 4.1233REF. 4.1248

62,77 + iva = 75,95 €

IK MULTI PRO 9

REF. 4.1245
19,79 + iva = 23,95 €

IK MULTI PRO 2

10,33 + iva = 12,50 €
REF. 4.1251

IK MULTI TR MINI 360°

NOVEDAD

71,86 + iva = 86,95 €
REF. 4.1246

78,51 + iva = 95,00 €
REF. 4.1247

IK MULTI TR 1

9,50 + iva = 11,50 €
REF. 4.1250

Pulverizador Mini de gatillo, 
ligero y manejable, para trabajos 
de limpieza y desinfección en 
superficies de tamaño reducido. 
Tiene un sistema 360º para 
pulverizar en todas las 
posiciones.  Optimo para 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas.

De gatillo. Para uso profesional 
en la limpieza y desinfección de 
superficies y áreas infectadas. 
Seguro y fácil de usar. Óptimo: 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas. Apto: ácidos diluidos.   

Para uso profesional con los 
químicos más agresivos de 
diversos sectores. Resistente a 
ácidos. Depósito translúcido con 
indicador de nivel. Bloqueo de 
seguridad con válvula 
despresurizable. Posibilidad de 
identificar contenido mediante 
tapas de colores.       

6 litros. Resistente a ácidos. 
Maneta inox. Bloqueo de 
seguridad. Identificador de 
contenido. Depósito traslúcido 
con indicador de nivel. Sujeción 
de inflador en llenado. Válvula de 
seguridad.   

IK MULTI PRO 12
Capacidad útil 8l. Solución 
profesional de pulverizado para 
conseguir resultados óptimos en 
una gran variedad de sectores 
como la construcción, la limpieza 
y desinfección, el control de virus, 
plagas y epidemias, la 
automoción, la industria y la 
climatización (HVAC). 

Capacidad útil 1l. Boquilla
cónica regulable. Válvula de 
seguridad a 2,5 bar. Para aplicar 
productos químicos agresivos. 

IK MULTI 1,5

IK MULTI PRO



IK PULVERIZADORES ESPUMANTES

IK PULVERIZADORES HC

Pulverizador alimentario fabricado con materiales 
compatibles para el contacto con alimentos. 
Normativa CE. Para trabajos de hostelería, 
repostería, procesado de alimentos asadores-
parrillas. Apto para: agua, aceite, vinagre, leche, 
salmuera, mantequilla fundida, caramelo, sirope, 
huevo... Para aceites y sustancias más viscosas 
utilice la boquilla de abanico suministrada de 
serie. Se puede emplear para pulverizar líquidos 
calientes. Máximo 60ºC.

22,27 + iva = 26,95 €

Capacidad total 7 l. Útil 5 l.
Incluye 1 manguera apta 
tanto para ácidos como para 
hidrocarburos. Extensión de 
0,42 m.2 boquillas.

51,20 + iva = 61,95 €

CONSTRU-PLUS 7

REF. 4.1235

REF. 4.1243

Pulverizador fabricado en acero inoxidable. Específico 
para uso con aceites vegetales y animales, aceites de 
desencofrado, productos limpiadores neutros, 
disolventes en base a hidrocarburos, lubricantes y 
derivados del petróleo. Posibilidad de trabajar a 
presiones más altas, hasta 6 bar.

219,01 + iva = 265,00 € 
REF. 4.1238

243,80 + iva = 295,00 € 
REF. 4.1239

Fabricado en acero. Específico para uso con aceites 
vegetales y animales, aceites de desencofrado, 
productos limpiadores neutros, disolventes en base 
a hidrocarburos, lubricantes y derivados del petróleo. 
No apto para ácidos. Posibilidad de trabajar a presiones 
más altas, hasta 6 bar.

IK INOX 6 -10 IK FOOD 1,5

177,69 + iva = 215,00 € 
REF. 4.1236

METAL 6

METAL 10 195,04 + iva = 236,00 € 
REF. 4.1237

REF. 4.1249

De gatillo, para ser utilizado en el 
mundo de la limpieza profesional 
y la desinfección, la automoción y 
los trabajos industriales. Óptimo: 
productos en base solvente, aceites
y derivados del petróleo, alcoholes. 
Apto: Alcalinos y cetonas. 1 Litro.     

9,88 + iva = 11,95 €

IK HC TR 1 Para ser utilizado con aceites,
disolventes y lubricantes en 
aplicaciones como: limpieza de 
frenos, eliminación de manchas de 
alquitrán, limpieza de maquinaria,
motores,interior de vehículos, 
tratamientos de madera, etc. 
No apto para ácidos, madera 
ni alcalinos fuertes.
  

18,14 + iva = 21,95 €
REF. 4.1244

IK HC 1,5

106,61 + iva =129,00 €

IK FOAM PRO 12 

REF. 4.1242

IK FOAM 1,5 
Pulverizador específicamente
fabricado para la generación 
de espuma seca y duradera.
Capacidad total 1 l. Apto
para agentes químicos con 
propiedades surfactantes.      

21,45 + iva = 25,95 €
REF. 4.1240

CONSTRUCCIÓNLIMPIEZA Y 
DESINFECCIÓN

INDUSTRIA Y 
MANTENIMIENTO

AUTOMOCIÓN 
Y DETALLADO

FOAM INOX

IK FOAM PRO 2

REF. 4.1241
23,93 + iva = 28,95 €

IK METAL 6 -10

Depósito translúcido con indicador 
de nivel. Bloqueo de seguridad con 
válvula despresurizable. Posibilidad 
de identificar contenido mediante 
tapas de colores.    

Base con apoyo para los pies. Enchufe 
para aire comprimido. Parking para 
lanza. Válvula de seguridad. Manilla 
de acero inoxidable con bloqueo de 
seguridad. 12 litros.      

INOX 6

INOX 10

CONSTRUCCIÓN

INDUSTRIA Y 
MANTENIMIENTO

AUTOMOCIÓN 
Y DETALLADO

CONTROL DE PLAGAS

HC
CONSTRUCCIÓN

LIMPIEZA Y 
DESINFECCIÓN

INDUSTRIA Y 
MANTENIMIENTO

CONTROL DE PLAGAS

METAL

Pulverización
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SEÑAL 
METÁLICA CV 
TOOLS 
50 cm. 

18,10 € + 
iva = 21,90 € 
Ref. 4.111 a 4.115 Obras. Prohibido 

aparcar.
Dirección 
obligatoria.

Dirección 
prohibida.

Velocidad.

HITO 
SEÑALIZACIÓN 
FIJO CV TOOLS 
8 cm. Flexible. 
Colores naranja o 
verde. 75 cm. 

21,90 € + iva = 
26,50 € Ref. 4.117 - 
4.118

TRÍPODE 
ANGULAR 
PARA SEÑAL 
CV TOOLS 
18,10 € 
+ iva = 21,90 € 
Ref. 4.116

BALIZA LED 
SEÑALIZACIÓN 
INTERMITENTE 
CV TOOLS 
Con célula foto-
eléctrica. Fijación 
trasera o asa 
superior. Para 
2 baterías no 
incluidas. 
9,50 € + iva = 
11,50 € Ref. 4.119

BATERÍA 
PARA BALIZA
CV TOOLS 
2,89 € + iva = 3,50 € 
Ref. 4.120

BASTÓN SEÑALIZACIÓN 
LED CV TOOLS 
Ámbar. Uso 400/h. 53 cm. 220 gr. 
2 baterías 1,5 V. (no incluidas). 

9,59 € + iva = 11,60 € 
Ref. 4.121

ROLLO CINTA 
SEÑALIZACIÓN 
Para recubrir cadenas, cables 
o tubos. Rollo 10 m. Colores 
negro-amarillo o rojo-amarillo.

  28,84 € + iva = 34,90 € 
Ref. 4.298 o 4.297

CARTEL COMBINADO JAR 
100 x 70 cm. 0,4 mm de grosor.

  9,50 € + iva = 11,50 € 
Ref. 4.637

ESMALTE 
ALQUÍDICO 
SEÑALIZA-
CIÓN VIAL 
MONTANA 
Permite ser 
aplicado en po-
sición invertida 
para facilitar 
el pintado de 
líneas viales 
en el suelo. 
Colores blanco 
o amarillo. 750 ml. 

 10,70 € + iva = 
12,95 € Ref. 4.1254 y 
4.1255

CINTA DE EMBALAJE DE 
POLIOLEFINA 4024 TESA 
66 m x 50 mm. 
Transparente o marrón.

2,98 € + iva = 3,60 € 
Ref. 4.236 - 4.237

Blanca. 3,10 € + iva = 3,75 € 
Ref. 4.235

CARRO MARCAJE VIAL 
MONTANA 
Permite de forma fácil 
y sencilla, el trazo en 
líneas rectas. Incluye la 
posibilidad de modular la 
anchura y la longitud del 
trazo. 

 268,60 € + iva = 325,00 € 
Ref. 4.1256

CINTA AISLANTE 
HOMOLOGADA 
20 m x 19 mm. Negro, blanco, 
azul, amarillo, rojo, verde, gris, 
verde-amarillo.

1,57 € + iva = 1,95 € 
Ref. 4.227 - 4.234

TIRALÍNEAS 
CUERDA JAR 
20 m de cuerda 
(relleno de azulete 
incluido).

7,23 € + iva = 
8,75 € Ref. 4.630

REPUESTO BOTE 
AZULETE 
1 litro.

7,40 € + iva = 8,95 € 
Ref. 4.636

ROLLO SINTA 
SEÑALIZACIÓN REFLEX 
Para recubrir cadenas, cables o 
tubos. Rollo 10 m. Blanca y roja. 
41,28 € + iva = 49,95 € 
Ref. 4.299

CINTA AUTOSOLDABLE 
SCOTCH® 23 3M 
Para aplicaciones eléctricas 
a base de EPR (caucho de 
etileno propileno) vulcanizada 
y muy adaptable. Se pueden 
utilizar para el aislamiento 
en aplicaciones de baja o alta 
tensión y en empalmes de hasta 
69 kV. 19 mm x 9.15 m.

13,18 € + iva = 15,95 € 
Ref. 4.1268

Cintas y señalización

CONO DE SEÑALIZACIÓN 
JAR
Con banda reflectante. 
Polietileno con base de goma. 
750 mm. Banda reflectante 
22 cm. 2,50 kg.

  9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.635

ROTULADOR PERMANENTE 
MARKERPEN 
8 gr / 10 ml. Amarillo, azul, 
blanco, negro o rojo. 
 3,22 € + iva = 3,90 € Ref. 4.464 
a 4.468
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DESATASCADOR 
BIÓLOGICO BIO 
MELT - FAREN 
Origen vegetal en 
alta concentración.
1 l. 

8,22 € + iva = 
9,95 € Ref. 4.804

ASPIRADOR 
POLVO-
LÍQUIDO 
2R631 
IMCOINSA 
Cubeta 
inoxidable. 
Máxima 
potencia de 
aspiración: 3 motores. 
3000 W , 80 l. Sistema de aspiración de 2 
etapas, mejorando la capacidad de succión. 
Carcasa de protección en PVC de alta 
resistencia y bajo nivel sonoro. Incluye en 
dotación un completo KIT de accesorios.

362,81 € + iva = 439,00 € Ref. 4.759

ASPIRADOR 
ECO 
CICLÓNICO 
2R642 
IMCOINSA 
Para polvo y líquido. 
Función soplado y 
sincronizada-telecontroL. Motor 1.200 W / 
Depósito 30 l. Manguera 4m Ø35 mm. Kit de 
accesorios. 

 222,31 € + iva = 269,00 € Ref. 4.760

AMBIENTADOR 
5 l. Frutos rojos, 
floral o manzana.

15,62 € + iva 
= 18,90 € Ref. 4.82 
- 4.84

MÁQUINA PARA 
LIMPIEZA DE DRENAJES 
POWERCLEAR 
Cable de núcleo interno 
para servicio pesado. 
Cubierta 
transparente 
para ver 
cuánto cable 
queda. 
Manguera 
de guía de 
dos piezas, 
para aplicaciones cercanas 
y para áreas donde el acceso es 
limitado. Tapón de desagüe fácil 
de extraer. Manguera de guía. 

309,92 € + iva = 375,00 € Ref. 4.1075

PAÑO DE LIMPIEZA 
ULTRARRESISTENTE 
99 % DE ORIGEN 
BIOLÓGICO 420 
UNIDADES 
Origen biológico. Eficaz 
con grasa y suciedad. 
Reutilizables. Alto 
rendimiento. Dispensador 
de regalo. 

95,04 € + iva = 
115,00 € Ref. 4.1252

BOMBA DE 
DESATASCOS 
KAPITAL 
Funciona por 
aire comprimido. 
Con  diferentes 
adaptadores. Incluye 
la bomba de presión 
y manómetro para su 
medición. 

37,15 € + iva = 
44,95 € Ref. 4.1070

ROLLO FIBRA VERDE 
LIMPIEZA GENERAL 
3M™ SCOTCH-BRITE™ 
96 
Fibra verde flexible, de 
larga duración, para 
limpieza general, con 
estructura abierta para 
facilitar el aclarado.  
Precortado 134 mm x 6 m.

19,75 € + iva = 
23,90 € Ref. 4.1273

BOMBA DE ENGRASE A 
PALANCA FAHER 
Con rácor flexible y boquilla 
500 cc. 

 24,75 € + iva = 29,95 € 
Ref. 4.846

BOMBA TRANSVASE 
GASOIL A BATERÍA 
FAHERMA 
12 V. 50 l. Con accesorios.

144,63 € + iva = 
175,00 € Ref. 4.848

ESTACIÓN MURAL DE TRASVASE CON 
BOQUEREL AUTOMÁTICO 

Electrobomba de 60 l/min. 
Fácil instalación en la pared 

o sobre un depósito. 
Contador volumétrico 
de 4 cifras. Registra 
consumo parcial y total. 
Bomba autoaspirante 
de paletas con bypass. 
Cable eléctrico de 1 m. 
aprox.

 280,17 € + iva 
= 339,00 € Ref. 4.847

ASPIRADOR 
CUBETA 
INOXIDABLE 
2R612 
IMCOINSA 
Para polvo y 
líquido en acero 
inoxidable de 
alta calidad. 
1.200 W. Depósito 30 l.  
Manguera 4 m Ø35 mm. Con 
función soplado y sincronizada-
telecontrol. Carcasa de protección en PVC 
de alta resistencia y bajo nivel sonoro. Con 
un completo KIT de accesorios. 

131,40 € + iva = 159,00 € Ref. 4.758

LIMPIA Y 
ELIMINA EL 
MOHO MUFFIXID 
Sin frotar ni lavar 
solo en 5 minutos. 
500 ml. Con pistola.

  8,22 € + iva = 
9,95 € Ref. 4.802

FAST ORANGE 
LAVAMANOS 
KRAFFT
Limpiador 
lavamanos natural 
biodegradable. 3,8 l.

 16,49 € + iva = 
19,95 € Ref. 4.213

DESATASCADOR 
SIN ÁCIDO 
SULFÚRICO 
1 l. 

 4,88 € + iva = 
5,90 € Ref. 4.803

TOALLAS 
LAVAMANOS 
SCRUBS 
Toallas lavamanos 
de gran eficacia. 
72 unidades.

  20,25 € + iva = 
24,50 € Ref. 4.214

Engrase y limpieza
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QUITACEMENTOS RC-10 
RUBI 
Elimina eficazmente los 
restos de cemento y mortero 
adheridos a la superficie de la 
baldosa cerámica. Gran poder 
desincrustante y su rápida 
acción. 5 l. 

27,23 € + iva = 32,95 € 
Ref. 4.684

GRASA 
ALIMENTARIA 
MAXIGRAS 
Cartucho. 
7,36 € + iva = 
8,90 € Ref. 4.761

DESENGRASANTE 
UNIVERSAL ECO 
COMPLEX BLUE 
CRC 
Base agua. Apto 
para todo tipo 
de superficies. 
Biodegradable. Listo 
para usar. Certificado NSF. 
750 ml. 

 6,20 € + iva = 7,50 € 
Ref. 4.473

GRASA SPRAY 
KRAFFT
De larga duración. 
Alta adherencia.
650 ml.

6,57 € + iva = 
7,95 € Ref. 4.216

GRASA DE LITIO KRAFFT
De engrase general.

400 gr.  4,05 € + iva = 4,90 € Ref. 4.210

2 kg. 13,64 € + iva = 16,50 € Ref. 4.211

5 kg. 32,19 € + iva = 38,95 € Ref. 4.212

QUITACEMENTOS RC-10 
RUBI 
Gran poder desincrustante y 
rápida acción. Para la limpieza 
de restos de cemento, mortero, 
cemento cola y cualquier tipo de 
sustancia de base calcárea en 
gres porcelánico, gres esmaltado, 
azulejo y gres rústico. 1 l.

7,02 € + iva = 8,50 € Ref. 4.683

DECAPANTE GRIFFON 
S-39® UNIVERSAL 
Líquido de soldar universal sin 
ácidos. Para soldaduras blandas 
de todo tipo de metales (excepto 
el aluminio y sus aleaciones) en 
prácticamente todos los campos 
de aplicación. Bote con pincel 
80 ml.

4,09 € + iva = 4,95 € Ref. 4.516

GRASA LUBRICANTE 
UNIVERSAL CADENA 
400 ml. Penetración forzada 
y profunda, con adherencia 
molecular en las superficies 
metálicas. Rango de temperatura entre 
-40º y +300º. Comportamiento muy 
estable en todas las situaciones. Sectores: 
automovilismo, construcción, hidráulico, 
agrícola, deportes, hobby y doméstico. 

4,13 € + iva = 5,00 € Ref. 4.8

DESINCRUSTANTE 
QUITA CEMENTO 
1 l. Concentrado. 
Elimina restos de obra, 
cementos, hormigones, residuos 
inorgánicos, fachadas caravista, 
paneles fenólicos y de encofrar. 
Formulación controlada y 
segura. También elimina 
óxido de superficies pétreas, 
desincrusta el salitre y es un 
desmineralizante de superficies 
de piedra. 

3,72 € + iva = 4,50 € Ref. 4.12

D-15 
DESENGRASANTE 
GENERAL ALCALINO
Elimina todo tipo de 
suciedades profundas, 
aceitosas y grasientas, 
sin dejar residuos. 
Biodegradable.

14,46 € + iva = 
17,50 € Ref. 4.294

D-15-B DESENGRASANTE 
ESPECIAL 
BIODEGRADABLE 
NEUTRO
Consigue una perfecta 
limpieza sin atacar pintura, 
cristal, plásticos ni aluminio, 
debido a su PH neutro. 
Especial para hidrolimpiadoras

23,93 € + iva = 28,95 € 
Ref. 4.295

DEF DESENGRASANTE 
ESPECIAL 
FREGADORAS
Especial para máquinas 
fregadoras. Limpieza 
de suelos lavables. 
Recomendado en 
industrias, centros 
comerciales, almacenes, 
etc.

14,01 € + iva = 
16,95 € Ref. 4.296

CITRO CREM CREMA 
CON ABRASIVOS 
NATURALES. MANOS 
MUY SUCIAS
Lavamanos para todo 
tipo de suciedades y 
grasas profundas en 
industrias y talleres.

24,71 € + iva = 
29,90 € Ref. 4.292

NEW PAST PASTA 
LAVAMANOS 
INDUSTRIAL 
Elimina sin esfuerzo 
grasas, aceites y 
suciedades extremas. 
Contiene agentes de 
fricción que facilitan el 
desengrase.

19,75 € + iva = 
23,90 € Ref. 4.293

Limpieza - Grasas

DESENGRASANTE 
EXTRA RÁPIDO 
Desengrasante 
enérgico (aceite, 
grasa, etc.) para 
piezas metálicas y 
herramientas. No 
deja residuo. 500 ml. 

 5,74 € + iva = 6,95 € 
Ref. 4.472

DESENGRASANTE INDUSTRIAL 
5 l. Desengrasante industrial de los mil 
usos. Adecuado para la limpieza de la 
industria en general, automoción, náutica, 
industria de catering, sector hostelería 
y restauración, mobiliario de jardín, 
pavimentos. No daña plásticos, metales, ni 
aleaciones blandas y ligeras. Cada situación requiere de la disolución 
adecuada. Compatible con hidrolimpiadoras mezclado al 1% o 2%. 
Gran rendimiento. Biodegradable. 

19,42 € + iva = 23,50 € Ref. 4.11
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LUBRICANTE GRAPHITE 
LUBE 
Lubricante de grafito para 
cerraduras. Seco. 100 ml. 

 7,02 € + iva = 8,50 € 
Ref. 4.476

RESINA POLYESTER 
UNIVERSAL INDEX 
Resina poliester universal 
para todo tipo de materiales. 
Homologación europea CEE para 
hormigón. Válido para todas 
las aplicaciones en hormigón y 
mampostería. Empleo para cargas 
medias. Válido para taladros 
secos, húmedos e inundados. 
300 ml. 

4,88 € + iva = 5,90 € Ref. 4.650
410 ml. 

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 4.651

ACEITE DIELÉCTRICO 
LUBRICANTE 2-26 CRC 
Protección de equipos 
electrónicos. Antihumedad. 
Anticorrosivo. 250 ml. 

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 4.469

ACEITE MOTOR 5W30 C4 
TITANIUM 
Aceite motor 100% sintético. 5 l. 

37,15 € + iva = 44,95 € 
Ref. 4.762

ACEITE HIDRÁULICO 
MAXIFLUID 46 HLP 
20 l. 

66,07 € + iva = 79,95 € 
Ref. 4.763

PISTOLA ESPUMA 
TEFLONADA 8” 
21,45 € + iva = 25,95 € Ref. 4.64

PISTOLA SILICONA 
ANTIGOTEO 9” 
7,40 € + iva = 8,95 € Ref. 4.65

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA 9” 
6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 4.66

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA PROF 9” 
10,70 € + iva = 12,95 € 
Ref. 4.67

PISTOLA SILICONA 
TUBULAR 9” 
310 ml. 

7,40 € + iva = 8,95 € Ref. 4.68

PISTOLA TACO QUÍMICO 9” 
9,05 € + iva = 10,95 € Ref. 4.69

TALADRINA 
MINERAL 
BLANCA 
5l. Lubrico-
refrigerante 
emulsionable 
con agua, para 
trabajos de media gravosidad 
en metales. Aceites minerales 
refinados de extrema presión, 
emulgentes, ingredientes 
anticorrosivos e inhibidores de 
óxido. Se adapta a la dureza del 
agua. Mayor tiempo de uso de la 
emulsión. 

25,62 € + iva = 31,00 € 
Ref. 4.9

ANTIADHERENTE 
PROYECC SOLDAR 
400 ml. Producto 
sintético exento de 
siliconas y disolventes 
etiquetados como 
R40. Compatible con 
fases de posteriores 
fases de pintado y 
barnizado. Se puede usar sobre 
la punta de soldadura de la 
antorcha o sobre las superficies a 
soldar. No aplicar sobre cuerpos 
incandescentes. 

3,39 € + iva = 4,10 € Ref. 4.10

Prod. químicos - lubricantes

PISTOLA SELLADORA 
MG 350 WOLFCRAFT 
180 kg de presión. 

14,79 € + iva = 17,90 € Ref. 4.778

Pistolas aplicadoras

RESINA VINYLESTER 
Resina Vinylester para fijación 
en hormigón, con homologación 
Europea CE, empleo para cargas 
estáticas o cuasi-estáticas, 
caducidad 18 meses. 
300 ml.  

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 4.656
410 ml. 

7,23 € + iva = 8,75 € Ref. 4.657
300 ml. Sin estireno.  

7,40 € + iva = 8,95 € Ref. 4.658
410 ml. Sin estireno.  

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 4.659

RESINA POLIÉSTER INDEX 
Válido para mampostería 
hueca y maciza, homologado 
para todo tipo de hormigón no 
fisurado y todas las aplicaciones 
en hormigón. Empleo para 
cargas medias/altas. Caducidad 
18 meses.
300 ml. 

5,17 € + iva = 6,25 € Ref. 4.652
410 ml.  

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 4.653
300 ml. Sin estireno.

5,99 € + iva = 7,25 € Ref. 4.654
410 ml.Sin estireno. 

 7,23 € + iva = 8,75 € Ref. 4.655

LIMPIADOR ELÉCTRICO 
Limpiador de contactos 
eléctricos/electrónicos.  
Residuo 0. 250 ml. 

6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 4.471

LUBRICANTE SINTÉTICO DE 
SILICONA 
Nutre plásticos y gomas etc. 
500 ml. 

 6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 4.470
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CINTA DE DOBLE 
CARA VHB 3M 
Transparente, 1 mm espesor, 
núcleo de espuma dura. 
Proporciona una elevada 
resistencia y durabilidad a 
largo plazo. Puede sustituir 
remaches, tornillos y puntos 
de soldadura. Ideal para unir 
materiales transparentes. 
19 mm x 11 m. 

32,98 € + iva = 39,90 € 
Ref. 4.1267

ADHESIVO PVC TANGIT
Cola tixotrópica especial PVC 
rígido. Apto tuberías de presión. 
Tubo 125 gr.

5,70 € + iva = 6,90 € 
Ref. 4.880

ADHESIVO PVC TANGIT
Cola tixotrópica especial PVC 
rígido. Apto tuberías de presión. 
Lata 250 gr con pincel.

11,16 € + iva = 13,50 € 
Ref. 4.881

ADHESIVO DE 
MONTAJE UHU 
MONTA KIT® 
PROFESIONAL 
Rellenante y universal 
a base de goma 
de neopreno. Para 
fijar fácil, fuerte 
y firmemente todo tipo de 
materiales. Aplicable tanto en 
interiores como en exteriores y 
apto para fijar materiales bajo 
tensión. Cartucho 350 gr.

5,70 € + iva = 6,90 € 
Ref. 4.514

ADHESIVO-
SELLADOR 
UNIVERSAL 
HIGH TACK 
EXPRESS 
Adherencia 
inicial muy alta 
y resistencia 
final 
superrápida. 
Tecnología 
SMP. Para 
pegar, montar 
y sellar casi 
todos los materiales 
incluso debajo del agua. 
Color blanco. Cartucho 
440 gr.

7,85 € + iva = 9,50 € 
Ref. 4.515

SELLADOR 
TOTAL TECH 
CEYS 
Pega, sella y 
repara. Cartucho 290 ml. 

Blanco. 7,36 € + iva 
= 8,90 € Ref. 4.767

Transparente. 7,85 € + iva 
= 9,50 € Ref. 4.768

SOLDADURA 
PATTEX
Reparadora 
en frío, de 
gran resistencia, formulada en 
especial para pegar y reparar 
metales. 22 ml.
NURAL 21 Máxima fuerza.

9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 4.874
NURAL 27 Rápida en 5 minutos.

10,66 € + iva = 12,90 € 
Ref. 4.875

FIJADOR PATTEX 
NURAL-50 
Fijación de tornillos y tuercas 
metálicas. Blíster 10 ml.

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 4.877

ADHESIVO INSTÁNTANEO 
BASE CIANOCRILATO 
LOCTITE 
Blíster 20 gr.

9,05 € + iva = 10,95 € 
Ref. 4.873

SELLADOR UNIVERSAL 
UNI-LOCK 
Para todo tipo de roscas. 
Sustituye de forma práctica 
las cintas de teflón o cáñamo, 
asegurando la estanqueidad 
entre roscas. 80 m.

8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 4.882

ADHESIVO 
DE MONTAJE 
PROFESIONAL 
DE ALTO AGARRE 
INICIAL MSP 
TURBO
Ideal para pegados verticales. 
Formula antimoho. Único 
adhesivo de montaje con 
certificado antibacteriano. 
Cartucho 290 ml. Blanco.

 6,57 € + iva = 7,95 € 
Ref. 4.755

ADHESIVO 
CON 
AGARRE 
INICIAL 
EXTRAFUERTE E 
INMEDIATO
Cartucho 446 gr. 
 9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 4.878

ADHESIVO 
ESPECIAL 
ACABADOS 
TRANSPARENTES
Cartucho 290 gr.

 10,66 € + iva = 
12,90 € Ref. 4.879

ADHESIVO 
CONTACTO BUNITEX 
P-55 QUILOSA
Adhesivo de contacto. 
Uniones flexibles 
resistentes y duraderas. 
Fuerte agarre inicial, 
tiempo de trabajo largo. 

1 l. 7,02 € + iva = 
8,50 € Ref. 4.291

5 l. 33,02 € + iva = 
39,95 € Ref. 4.290

SOLDADURA PATTEX 
NURAL-45 
Soldadura de relleno 
instantáneo. 11 grt. 
 19,79 € + iva = 23,95 € 
Ref. 4.876

ADHESIVO 
DE 
MONTAJE 
MONTACK 
TURBO 
CARTUCHO 
CEYS 
Con velocidad extrema, 
pega todos los materiales. 
Cartucho 450 ml. 

 7,64 € + iva = 9,25 € 
Ref. 4.769

Prod. químicos - adhesivos

CINTA TANGIT FIX-IT 
Nueva cinta autofundente 
reparadora universal para fugas 
dentro y alrededor del hogar. 
3 m. 
 8,68 € + iva = 10,50 € 
Ref. 4.883
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MASILLA REPARACIÓN 
SUPERFICIES METALICAS 
CRC 
Sin estireno. Bajo olor. Sin 
pictograma de nocividad. 250 gr. 

7,36 € + iva = 8,90 € Ref. 4.474

SELLADOR PARA 
MADERA SINTESEL 
Máxima elasticidad que 
permite adaptarse a los 
movimientos de la madera sin 
agrietar. Extensible hasta un 
1000%. Pintable y barnizable. 
Blanco, cerezo, haya, nogal, 
pino, roble, sapelly, wengué, 
roble gris oscuro, roble gris claro, castaño y 
lino cancún. Cartucho 300 ml. 

3,22 € + iva = 3,90 € Ref. 4.278 - 4.287

ESPUMA PU 
ORBAFOAM MULTIUSOS
Excelentes propiedades de 
sellado, relleno y adhesión. Alta 
adherencia a la mayoría de los materiales de 
construcción. Aislamiento térmico y acústico.

Uso manual. 3,93 € + iva = 4,75 € Ref. 4.271

Uso pistola. 4,09 € + iva = 4,95 € Ref. 4.272

LIMPIADOR ESPUMA 
PU FRESCA QUILOSA 
Ideal para la limpieza y conservación de las 
superficies y pistola aplicadora. 500 ml.

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 4.275

ESPUMA DE POLIURETANO 
ORBAFOAM “TEJAS” 
QUILOSA
750 ml.

5,74 € + iva = 6,95 €
En aerosol. Ref. 4.273
Con pistola. Ref. 4.274

ESPUMA FIJACIÓN 60 
SEGUNDOS ORBAFOAM 
750 ml. 

Cánula. 8,68 € + iva = 10,50 € Ref. 4.288

Pistola. 9,50 € + iva = 11,50 € Ref. 4.289

MASILLA DE PU 
FLEXPRO PU811 
BOSTIK 
Masilla de PU de 
nueva generación, 
sin pictos, no 
descuelga, alta 
resistencia a 
UV, aplicable en superficies 
húmedas, de bajo olor, de uso 
interior y exterior. 290 ml. Color 
blanco, marron, gris o negro. 
5,70 € + iva = 6,90 € 
Ref. 4.751 - 4.754

SELLATODO CEYS  
Silicona neutra multimaterial, 
seca en 2 horas, todos los materiales y 
certificado ISEGA. Cartucho de 280 ml. Color 
blanco o transparente.

5,58 € + iva = 6,75 € Ref. 4.770 - 4.771

SELLADOR ELÁSTICO 
DE POLIURETANO 
“POLIFLEX PLUS” KRAFFT
300 ml. Color gris, blanco, negro o marrón.

 3,93 € + iva = 4,75 € Ref. 4.206 - 4.209

MASILLA POLIÉSTER PARA 
CARROCERO KRAFFT 
1,5 kg.

 16,45 € + iva = 19,90 € 
Ref. 4.215

FORMADOR DE JUNTAS 
FLEX SEAL PRO CRC 
Formador de juntas flexible. 
Silicona RTV negra. 200 ml. 
13,97 € + iva = 16,90 € 
Ref. 4.475

SILICONA NEUTRA 
PROFESIONAL INDEX 
Silicona neutra profesional 
para montaje de ventanas, 
acristalamientos y vidrio 
templado sobre marcos de aluminio. 
Excelente adhesión en materiales lisos 
y porosos. 280 ml. Colores: Blanco, gris, 
marrón, negro o transparente. 

 4,88 € + iva = 5,90 € Ref. 4.660 a 4.664

Prod. químicos - siliconas

SILICONA BAÑO 
PERFECTO 
Sellador 100% silicona neutra 
con fungicida para el sellado 
de juntas en platos de ducha, 
mamparas, bañeras, lavabos, sanitarios, 
encimeras y fregaderos de cocina. 280 ml. 
Color blanco, translúcido. 

4,92 € + iva = 5,95 € Ref. 4.276 a 4.277



Tallas 38 a 47. Color negro. 
54,96 € + iva = 66,50 € Ref. 4.1117 a 4.1126

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.fercodis.com


